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40ª Sessão Ordinária – 10/12/2025 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Senhores vereadores, público presente, imprensa, bom dia. Solicito aos senhores vereadores que 
registrem a presença. Solicito secretário Bobilel Castilho que verifique se há quórum. 
 
Suplente da Mesa – Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Havendo que tem número, senhor presidente, dá quórum. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Havendo número legal, em nome de Deus, declaro aberta a 40ª sessão ordinária do corrente ano. 
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Pela ordem, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Zé do Piscinão. 
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Quero pedir um minuto de silêncio para a mãe do nosso auxiliar de gabinete, a senhora Isabel 
Aparecida, que veio a falecer. 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Pela ordem, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Eu vou só... deixa só fazer a leitura do trecho da Bíblia, aí nós concede todos os minutos de silêncio. 
Solicito ao senhor vereador Lúcio Costa que faça a leitura de um trecho da Bíblia, por favor. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Leitura de um trecho da Bíblia. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vereador Zé do Piscinão, por favor, faça seu pedido. 
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Presidente, é um minuto de silêncio para a mãe do nosso auxiliar de gabinete, a senhora Isabel 
Aparecida, que veio a falecer. Peço um minuto de silêncio. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
 
Questão de questão de ordem, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Com a palavra, vereador Índio Silva. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
 
Queria pedir um minuto de silêncio pro Thiago Cândido Salgueiro, irmão do nosso amigo Fox, que 
veio a falecer de ontem para hoje. O enterro será hoje no cemitério Jesuítas às 14 horas. 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Questão de ordem, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereadora Aline Santos. 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Presidente, hoje com muita dor no coração, eu quero pedir um minuto de silêncio por todas as 
mulheres vítimas, esse ano, de feminicídio, que foram mortas. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
Pela ordem, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Rochinha. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
Quero aqui também incluir um minuto de silêncio ao meu tio que veio falecer essa noite, foi um 
grande guerreiro, combateu aqui na Polícia Militar e essa noite perdeu a sua vida. Muito obrigado. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Gostaria também de pedir para estender um minuto de silêncio ao senhor Antônio de Oliveira, nosso 
amigo morador de Jardim Pinheirinho. 
 
1 minuto de silêncio  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Informo os senhores vereadores que está aberto por 10 minutos corridos a inscrição para uso da 
palavra no pequeno expediente e grande expediente. A ata da 39ª sessão ordinária de 2025 está em 
votação. Solicito senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. A ata da 39ª 
sessão ordinária está aprovada. Solicito o senhor secretário que faça a leitura da matéria do 
expediente. Solicito o senhor secretário Índio Silva que faça a leitura da matéria do expediente. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Resumo das Matérias do Expediente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Obrigado, vereador Índio Silva. Solicito o senhor secretário Abidan Henrique que leia, faça a leitura do 
relatório de atividades do poder legislativo no ano de 2025. 
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3º Secretário – Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Leitura do Relatório das Atividades do Poder Legislativo no ano de 2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Muito obrigado, senhor vereador Abidan Henrique. Gostaria também de fazer menção algumas 
pessoas que estão aqui em nome do Atos, do Pedrão, cumprimento todos os amigos, companheiros 
que salvam vida todos os dias do SAMU. Gostaria também de registrar a presença aqui do Kennedy, 
gente boa demais. Muito obrigado, professor nosso. Também quero registrar a presença do Roberto, 
Polícia Militar da nossa cidade, que veio nos visitar hoje, na Valéria do Jardim Santa Clara, entre 
outros. Em nome da Jéssica, eu cumprimento todos os GCM que nos ajuda a cuidar da nossa cidade. 
Eu vi o comando ali. Muito obrigado. Registrar também o presidente do SindServe, Paixãozinho. Eu vi 
que o Diego defendeu aqui, é parente dele, né? Sangue, né? Leva um abraço toda a Câmara 
Municipal. falar também que a gente vai fazer o mutirão. Acabamos de receber todos os vereadores 
aqui sobre o mutirão de castração que a Dra. Emília deixou aqui com nós. Parabéns pelo trabalho, 
Dra. Emília e aqueles que quiserem saber, a gente vamos passar a circular em toda a Câmara. 
Registrar mais uma vez o homenageado de hoje que será o João Kennedy. Passaremos agora ao 
pequeno expediente. Solicito senhor secretário que lê os inscritos. 
 
Suplente da Mesa – Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Bom dia, senhor presidente, nobres vereadores. Primeiro inscrito no expediente pequeno, Sandra 
Manente do Republicanos. 
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Posso fazer uso da tribuna, presidente?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido, nobre vereadora. 
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Bom dia a todos os presentes. Bom dia ao pessoal da nossa polícia municipal, do GEPAD. Uma 
honra ter vocês aqui. A todos vocês do SAMU, a todos vocês que estão nos assistindo, aos meus 
nobres colegas. Bom dia a todos nós. Eu estou muito contente, muito alegre. Nessa última segunda-
feira, fizemos uma reunião de prestação de contas, que foi um grande sucesso do grupo Professora 
Sandra Manente. Quero aqui agradecer a todos que estiveram ali presentes conosco, a minha 
equipe, aos assessores, a todos que contribuíram para que essa reunião fosse sucesso. Também 
não posso deixar de agradecer esse grande líder político que é o pastor Marco Roberto, sempre 
trabalhando lado a lado aqui comigo para que nós possamos exercer aí um grande mandato, né? E 
nós tivemos essa reunião contando com centenas de pessoas, o que deixou o nosso coração muito 
alegre em plena segunda-feira, um dia chuvoso, mas todos estiveram ali engajados junto com a gente 
nesse fechamento, né, do nosso mandato neste ano de 2025. Quero aqui também convidar vocês 
para estar ali na festa que vai ter na Panorama, a festa das crianças que tá sendo realizada ali com a 
organização do Kiko. Então será uma grande festa ali no dia 14, domingo, a partir das 9 horas da 
manhã. E também hoje temos na Praça das Artes a 101ª Olimpíadas Literária com o tema “A 
educação e o brincar como instrumento de combate ao trabalho infantil”. Esse trabalho maravilhoso, 
Rochinha, que a educação faz. E hoje é o encerramento. Vocês estão convidados ali para apreciar o 
trabalho que as escolas fazem a apresentação, onde nas nossas unidades são fomentadas as 
leituras, a criação de textos e hoje será a apresentação dos trabalhos, né, realizados pela as crianças 
do nosso município. Eu quero aqui parabenizar a todos da educação em nome do nosso secretário 
Clécius Romanholi, a Dayane Zuninca, que também faz parte do setor ali de projetos especiais, que 
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tem realizado esse grande trabalho também ao lado do nosso secretário, juntamente com todas as 
diretoras e coordenadores escolares. Quero também dizer que dia 14 agora é o dia da Bíblia, onde 
será comemorado na Praça da Bíblia a partir das 9 horas da manhã, esse dia tão importante para nós 
que é a celebração do dia da palavra que ilumina, que fortalece, que transforma vidas, que cada 
versículo lido remove a nossa fé, renova a nossa fé e nos fortalece na caminhada e nos lembre da 
graça de Deus, né? Então, eu quero convidar todos vocês nesse dia muito especial pra gente 
celebrar o dia da Bíblia. E quero falar que hoje fecharemos aqui com chave de ouro com a votação de 
projetos importantes para a nossa educação, para as nossas merendeiras, para as nossas PDIs. É, 
foi uma indicação, né, nossa também aqui a indicação 608 da professora Sandra Manente, que a 
inclusão das PDI no plano de carreira para possibilitar a designação para as funções de confiança. E 
hoje a gente vai ter votações importantes pras nossas PDIs, pras nossas merendeiras e eu conto com 
todos vocês. E quero agradecer ao nosso querido prefeito Hugo Prado, né? Um ano fechamos aqui, 
estamos fechando esse 2025 e 2026. Muito trabalho aí, se Deus quiser, estaremos trabalhando 
firmemente aí juntos. Muito obrigado, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereadora. Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
Suplente da Mesa – Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Vereador Bobilel Castilho, do MDB. Eu, o próprio. Bom dia, senhor presidente, nobres vereadores. 
Queria aqui usar o meu tempo para agradecer a Deus, agradecer pela essa última sessão, pelo esse 
ano cheio de vitórias, com muita dificuldade, mas com Deus no comando sempre dá tudo certo. 
Então, gostaria de agradecer a Deus, minha Nossa Senhora Aparecida, meu São Miguel Arcanjo, 
agradecer também a minha irmã, que sempre está ao meu lado, a minha família, agradecer todas as 
lideranças que me ajudaram, a cada pessoa que dedicar o seu dia de votar em mim. Agradeço 
também que toda essa vitória faz parte de vocês. Também gostaria aqui de forma especial também 
parabenizar todos os profissionais do SAMU, dizer que é um orgulho ver vocês aqui nessa casa, 
porque sabemos o quanto vocês contribuem pela nossa cidade. Vive o dia a dia deixando a sua 
família em casa para salvar muitas vezes pessoas que vocês nem conhecem. Então eu peço a Deus 
e a Nossa Senhora Aparecida que sempre acompanhe vocês e protege vocês e que vocês possam 
realizar todos os seus sonhos e que vocês tenham um Natal e um ano novo abençoado, cheio de paz 
e vitória. E que Deus enche esse coração maravilhoso que vocês têm de fazer tanto bem, cada dia 
mais de amor. Que Deus abençoe a todos. Queria também, senhor presidente, parabenizar essa 
casa, a todos os vereadores pelo trabalho que vem fazendo nessa casa. Sabemos que passamos por 
muitas dificuldades na cidade, aonde muitas emendas ficaram travadas, mas nenhum momento 
esses vereadores parou de trabalhar e muito menos o nosso prefeito Hugo Prado. Então fica aqui o 
meu agradecimento, Hugo, a você pelo grande trabalho que vem fazendo. Uma cidade com muitas 
dificuldades, mas nenhum momento você fica escondido e nem fica em casa. Você sai todos os dias 
para trabalhar, para tá melhorando a cidade. Então, continue fazendo esse trabalho, porque esse é 
um trabalho de um grande líder. E também, Gustavo do Rancho, não poderia deixar aqui de 
parabenizar o Ney Santos por ser esse grande líder que vem fazendo esse grande trabalho. Eu tenho 
certeza que o Ney Santos chegará a ser o deputado federal da nossa cidade, um dos deputados mais 
votados da história do Brasil. Então, fica aqui o meu agradecimento ao Ney Santos. Não poderia 
também, Abel, deixar de parabenizar aquela festa maravilhosa que teve, que foi o Natal iluminado. Eu 
sei que tem pessoas que não concorda que tem festa, mas teve mais de 70.000 pessoas na Praça do 
Embu. Uma festa linda e maravilhosa. Ninguém conseguia nem andar na praça. Então, parabéns a 
todos os organizadores que fizeram a grande festa, ao Milton do Rancho, que contribuiu muito e a 
todo secretário, Evandro, Satori, agradecer a todos os vereadores aqui pelo apoio e pelo presente 
que vocês vão me dar, que é um cavalo. Obrigado, que Deus abençoe a todos. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador. O próximo inscrito.  
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Suplente da Mesa – Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Próximo inscrito. Juneca da comunidade do MDB.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
Presidente, posso usar a tribuna? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido, vereador. Nome do nosso comandante Oliveira. Eu falei comando, não falei o nome. 
Muito obrigado. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
Bom dia a todos, público presente, internauta que nos assiste. Primeiramente, em nome do meu 
amigo Lima, queria cumprimentar toda a polícia municipal que faz um belo trabalho na nossa cidade. 
Segundo, a todos os meninos também, em nome do Atos, todo o pessoal do SAMU, que Deus 
abençoe a todos vocês pelo lindo trabalho também que vocês fazem na nossa cidade. A todos os 
meus pares aqui na Câmara dos Vereadores. É um ano de uma retrospectiva, de muito aprendizado, 
como todo mundo sabe, é meu primeiro mandato, mas eu confesso a todos que acho que ninguém 
nasceu sabendo e com isso, com a com pé no chão, com a humildade, com a sabedoria, a gente vai 
conduzindo cada vez mais essa câmera, mas ajudando o nosso prefeito Hugo Prado também, que 
vem fazendo um trabalho incrível. Acho que ano que vem tem várias obras aí para inaugurar, terminal 
Jardim Naiara, Ponto Socorro, o hospital público veterinário, tem várias obras aí, vários 
recapeamentos na cidade, como ele sempre tem falado. Queria agradecer também todos os meus 
pares que são formadores de opinião. Esse dia eu fiz uma reunião de prestação de conta, mais de 
300 pessoas, graças a Deus, população me abraçou, como sempre, vem me abraçando pelo trabalho 
que a gente vem fazendo, um empenho, né? Porque é o que eu falo, a política acabou em 2024, em 
2028 já tem outra. Então a gente planta para depois a gente fazer a colheita. Queria agradecer 
também o meu amigo e presidente Abel. Abel, como eu falei ontem, falo novamente por tudo o que 
você vem fazendo nessa Câmara, em nome de todos os pares, dos 21 vereadores, você tem feito um 
trabalho incrível pela sua humildade, pela sua sabedoria. Eu vejo que você é um menino do mato, 
como a gente fala e brinca, mas você é um cara sábio. Você procura a ouvir a todos com muita 
credibilidade, tentando resolver, tentando trazer todos os problemas para você, mas em busca de 
solução e não problema. Parabéns, senhor presidente, que você continue conduzindo essa casa. 
Senhor presidente, nobres vereadores, a todos que me acompanham. Hoje encerramos a última 
sessão ordinária do ano e eu não poderia de deixar de expressar minha gratidão por esse meu 
primeiro ano como vereador. Foi um período de muito aprendizado, muito trabalho e, principalmente 
muita responsabilidade com a comunidade que acreditou em mim. Neste ano, protocolei 210 
processos nessa casa. 47 indicações, 4 moções, 4 projetos decreto legislativo, 22 projetos de lei, 1 
projeto de lei complementar, 1 projeto de resolução e 21 requerimentos e 110 ofícios. Cada um 
desses números representa uma demanda, uma cobrança e um pedido da população que chegou até 
a mim nas ruas, na comunidade, nas visitas e nas conversas do dia a dia. Agradeço a Deus, a minha 
família e a toda a comunidade por caminharem comigo. Este foi apenas o primeiro ano e seguirei 
firme, com humildade, compromisso, trabalhando por cada um de vocês. Muito obrigado, que Deus 
abençoe. Uma ótima semana a todos, um feliz Natal e um feliz ano novo. Muito obrigado a todos.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador. Parabéns pelo trabalho, resumir tudo que faz pela nossa cidade, em especial 
região do Jardim Valo Verde é bem representada. Gostaria também de agradecer a presença, em 
nome do vereador Rabada, a presença dos amigos Luís Alberto e o Júnior Ricardo, nosso amigo 
conhecido como da Bahia. É isso? Muito obrigado pela presença. Sinta bem onde está. Próximo 
inscrito, senhor secretário. 
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Suplente da Mesa – Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Vereador Betinho Souza do Republicanos.  
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Posso usar a tribuna, presidente? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido, vereador. 
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Bom dia. Bom dia a todos, público presente, internauta. Em nome do meu amigo João Kennedy, 
quero agradecer a presença de todos, João Paulo Ribeiro Costa, que Deus abençoe, que Deus te dê 
sabedoria. Em nome do pessoal do [ __ ] quero aqui em nome do Fontes, do Régis, do Marcão, do 
Alexandre, meu assessor, parabenizar todo o pessoal do SAMU. Fico muito feliz quando tivemos a 
oportunidade de sentar eu, o Régis, Marcão, Fontes, com a Vanda, com a Dra. Edilene, com o Hugo, 
com o Ney, e colocamos o projeto do motorista que era motorista de ambulância, que era uma 
reivindicação deles, que eles queriam ser chamado de condutor de ambulância porque a função que 
eles exerciam eles não poderiam ocupar dois cargos. E com a nova lei agora que foi aprovada, que 
vai ser aprovada por esses vereadores aqui, que é a primeira cidade do CONISUD aprovar isso aqui, 
a lei dos condutores de ambulância. Vocês fazem um trabalho excelente. Vocês cuidam do nosso 
povo como ninguém cuida. Como o próprio Bobilel falou, vocês resgatam a pessoa na rua, às vezes 
não sabem nem quem são essas pessoas e faz com amor. Mas essa vitória aqui hoje é de vocês, é 
de vocês. Toda vez que vocês se juntarem em prol algo bom para vocês, nós vamos conseguir junto 
chegar um determinado fator que é bom para vocês. Então, todo SAMU, qualquer classe reunida, o 
nosso governo Hugo Prado, ele vai atender a demanda de vocês e vamos ver o que é importante 
para vocês. Por isso que é muito importante você estar unido hoje aqui. Eu vejo muito gratificante 
vocês representando muita parte do pessoal do SAMU, Régis. Então essa vitória aqui nada mais 
nada menos que de vocês. Essa vitória é suas. Porque todos os vereadores aqui entendeu que isso 
era importante para vocês. Todos os vereadores aqui entendeu que isso aí aqui a gente ia fazer algo 
muito importante pro SAMU. Quando expliquei o projeto na sala 40, o que vocês estavam pedindo, 
não tivemos objeção de ninguém. Todos concordaram de vocês transformar em condutor de 
ambulância. É um projeto que foi aprovado lá em Brasília, que a nossa deputada Eli Santos aprovou 
esse projeto. Quando o Régis trouxe esse projeto para nós, já tava pronto, era só vir aqui e aprovar 
junto com o Marcão. E hoje eu fico muito feliz em fazer parte desse projeto, Régis, em fazer parte, em 
ter sentado com a Vanda, ter sentado com vocês, ter sentado com o Hugo Prado e ter discutido esse 
projeto. E o nosso prefeito foi tão eficaz que nós não faz nem 15 dias que nós discutimos esse 
projeto, ele já tá em votação. Então o pessoal perguntava se projeto ia vir mesmo para ser votado 
esse ano. E tá aqui a maior prova de vocês aqui, que o nosso prefeito ele tem palavra, ele cumpre o 
que ele promete e ele cumpre. E hoje, Régis, para mim é um dia muito gratificante. Eu não sei se 
Deus vai me dar [ __ ] de quanto tempo eu vou estar vivo para poder ser vereador, mas eu sei que 
hoje nós entramos na história. Entramos na história mais uma vez que o nosso SAMU, nossa cidade 
tem respeito, é valorizado. E aqui nessa cidade aqui vocês têm toda a autonomia de colocar o que 
vocês pensam e, de certa forma, a gente buscar o que é melhor para vocês. Não pode ser bom só 
para nós executivo, legislativo. Tem que ser bom pro SAMU também. E aí, eu queria uma salva de 
palma para vocês, Régis, uma salva de palma pro SAMU. Vocês merecem. Que Deus possa 
abençoar vocês e que vocês continuem cuidando do nosso povo com muito amor, com muito carinho. 
Não, não só o nosso povo, né? Porque o SAMU ele atende os 8 CONISUD, então ele atende 
Itapecerica, ele atende Taboão. Então as pessoas têm que entender que muitas vezes a função do 
SAMU não é só Embu, é todo o CONISUD. Mas vocês é merecedor disso aqui. Isso para nós é 
simples um papel, mas para vocês é uma vitória. Que Deus abençoe vocês. Obrigado. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Próximo inscrito, senhor secretário.  
 
Suplente da Mesa – Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Vereador Abidan Henrique, do PSB. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Posso usar a tribuna, presidente?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Obrigado. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Enquanto o vereador vai até a tribuna, eu gostaria de registrar a presença do pastor Manente, se faz 
presente aqui. Muito obrigado.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Bom dia a todos vereadores, público presente. Quero cumprimentar também quem tá nos assistindo 
de casa. Essa é a última sessão do ano, nobres colegas. E eu confesso que eu fiquei um pouco 
emocionado e até tocado com a fala do vereador Juneca quando ele tentou aqui fazer uma 
retrospectiva. E eu, inspirado, vereador, na sua fala também resolvi aqui fazer uma retrospectiva do 
que que foi esse ano pra nossa cidade, sobretudo o que que foi o primeiro ano do mandato do 
prefeito Hugo Prado. Eu listei aqui pros senhores terem noção, 10 promessas que o Hugo prometeu 
nesse primeiro ano de mandato e ele não cumpriu. E eu vou uma por uma aqui pros senhores terem 
noção. A primeira, entrega da obra da Fatec, uma promessa de campanha e a obra está mais de um 
ano atrasada. O governo estadual concedeu a licença pro prefeito municipal fazer a Fatec. Os nossos 
alunos de ensino médio já poderiam estar aplicando pra prova para estudar na Fatec de Embu das 
Artes, porém o Hugo não cumpriu. Número dois, plano de carreira dos professores. Desde 2022, Ney 
e Hugo estão prometendo fazer a revisão do plano de carreira dos professores e até agora nada. 
Terceiro, tarifa zero. Lembra? O Hugo era o coordenador do tarifa zero. Prometeu. E eu avisei aqui, a 
prefeitura não tinha dinheiro, a prefeitura tava quebrada. Até o sábado eles tiraram ônibus gratuito e 
agora Embu não tem tarifa zero. Número quatro. O Hugo prometeu melhorar a gestão da saúde, até 
colocou uma pessoa da saúde como vice. Ora, ora, nós estamos terminando o ano com uma 
operação da Polícia Federal na cidade, investigando empresa fantasma, nota fiscal fria e funcionário 
fantasma desviado da saúde de Embu das Artes. Dinheiro correndo pelo ralo. E o pior de tudo, 
vereadores, a saúde vai de mal a pior. Estamos até com o interventor cuidando da saúde da nossa 
cidade. Número cinco, vereadores, nós temos aqui os nossos servidores da Guarda Municipal e 
vejam só, o Hugo prometeu um plano de carreira pros senhores guardas municipais da nossa cidade. 
E até agora, vereadores, nada. O que nós temos na cidade é o seguinte: Ney e Hugo utilizando a 
guarda para fazer política, para fazer segurança privada de ex-prefeito, de prefeito, de secretário, 
enquanto o guarda deveria estar na rua cuidando do nosso povo. Número seis, outra promessa, 
reforma do estádio municipal. Eu denunciei aqui, foram quatro contratos no estádio municipal, 
contrato de R$ 2 milhões de reais e até agora as crianças estão sem ginástica, tão sem box, tão sem 
aula de luta, não dá para jogar futsal no estádio municipal porque a quadra não tá demarcada. Então 
esse é o Hugo, promete e não cumpre. Número sete, prometeu o projeto de limpeza urbana. É só 
andar na cidade. A cidade tá suja, com lixo, ponto viciado de descarte. Número oito, prometeu não 
mexer na feira. Eu tava em reunião com o prefeito quando ele disse isso. E olha só, com Natal 
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iluminado, os funcionários da prefeitura estão obrigando os servidores, ou melhor dizendo, os 
expositores da feira a retirar a barraca 4 horas da tarde ao invés das 19 horas, como é o combinado. 
Número nove, prometeu melhorar a segurança. Veja só, a cidade não tem sistema de monitoramento 
e pro orçamento do ano que vem não tem detalhamento de política pública de segurança. E para 
terminar, como é o prefeito que promete e não cumpre, já está há um ano atrasada a obra da nova 
maternidade de Embu das Artes. Então, vereadores, esse foi o ano de 2025 do prefeito de Embu das 
Artes. Eu espero que o ano que vem seja diferente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Eu acho, com todo respeito ao vereador, ele fez uma retrospectiva das coisas que realmente estamos 
lutando para ser feita, mas ele não quis falar não. Eu gostaria que ele também falasse das coisas que 
foram feitas na cidade, que uma cidade com um índice de aprovação com mais de 80% da reeleição 
do prefeito, é porque o povo tá gostando. Então, vou fazer uma retrospectiva de poucas coisas que 
foi feito, que que eu anotei aqui, ó. A Casa da saúde de Santa Clara foi uma promessa feita e já vai 
inaugurar. A UBS Jardim do Colégio foi uma promessa que foi feita, já iniciou as obras. A UBS Santo 
Antônio foi uma promessa que foi feita também já desapropriou a área, já vai iniciar a obra. Vai 
anotando aí, vereador. Isso aí só que eu anotei aqui da cabeça, coisa rápida. Um complexo esportivo 
a gente acabou de inaugurar aqui na Estrada dos Veredas. Fizemos a rotatória, estamos terminando 
a rotatória aqui que vai desafogar esse trânsito. Fizemos mais de 2000, não sei nem quantos mil 
apartamentos nós entregamos no governo Hugo Prado, mas o vereador, eu gostaria que ele tivesse a 
humildade de vir aqui falar os pontos positivo, que procurar problema é muito fácil. Próximo inscrito. 
 
Suplente da Mesa – Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Vereadora Vanessa da Saúde, do União.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Presidente, posso fazer uso da tribuna? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido, vereadora. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Bom dia a todos, público presente, quem nos assiste pela internet. E, infelizmente o show da Xuxa do 
vereador Abidan continua, né, gente? Porque tem três semanas que ele fala sobre a Polícia Federal. 
Mas sabe por que, nobres colegas? porque é um vereador que, infelizmente, ele não consegue 
prestar conta do mandato dele, porque todos os colegas aqui estão fazendo por iniciativa própria, 
prestação de contas de um ano do seu primeiro mandato para poder mostrar pra população o que o 
vereador executou durante um ano, o que o prefeito executou durante o ano e como o nobre colega 
não executa nada, não faz nada, não tem projetos, a única coisa que ele sabe fazer é contar mentira, 
fazer fofoquinha, então ele fica falando do prefeito, suba na tribuna e faça a sua prestação de contas, 
não a do prefeito. Pode ficar tranquilo que a do prefeito tá em dia. E eu ainda desafio o senhor, 
senhor vereador, faça sua prestação de contas e traga a sua deputada aqui, porque ela teve voto 
aqui no nosso município. Traga ela para quando os seus eleitores for reclamar e quando você for 
falar mal de Hugo Prado, que ela possa pelo menos ter uma iniciativa e trazer uma verba para cá, 
porque o que o senhor sabe fazer é só falar mal, porque trabalho nesse município, com todo o 
respeito, o senhor não tem. Me desculpa, mas ele merece uma resposta dessa. Por quê? Porque 
nesse exato momento, inclusive, o nosso prefeito, ele tá entregando as próteses dentárias que foi 
executado no mutirão. O nosso prefeito nesse exato momento, entra na internet que vocês vão ver. 
Iniciou hoje a entrega da sexta do Natal de final de ano. Então, o nosso prefeito ele vem trabalhando 
e trabalhando muito pelo nosso município. Tem dificuldade? Temos sim, não só em Embu das Artes, 
mas toda a região do CONISUD. Mas nós sabemos sim do que Hugo Prado está fazendo. Criticar é 
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fácil, estender a mão e nos ajudar ninguém quer. Inclusive eu quero também registrar aqui que nós 
estamos com a castração, com castra móvel na região do Jardim Santo Eduardo. Se fosse para você 
levar o seu animalzinho de estimação no veterinário, você ia no mínimo gastar uns R$200,00 para 
fazer uma castração. E nós estamos lá na região de Jardim Santa Eduardo até domingo. Aproveite, 
tem a programação, já estiveram em outros bairros, vai ainda tem mais duas ou três programações, 
se eu não me engano. Então é muito importante que vocês participem. É uma ação gratuita que é 
realizado pelo nosso governo. Então a gente precisa cuidar dos nossos animaizinhos. Também aqui 
quero ressaltar a vocês e agradecer uma iniciativa que o nosso líder maior Ney Santos faz há 20 
anos no nosso município, no qual eu tenho a oportunidade junto com meu amigo aqui, vereador 
Rabada, de fazer parte dessa coordenação, que é a caravana da alegria, que é feita uma ação social 
sem recurso público, aonde a gente leva alegria, levamos os brinquedos, os doces para as crianças 
no Natal e a gente sabe como é importante essa ação. Porque quando a gente chega nos bairros, as 
crianças elas entregam cartinha para nós, pedindo coisas assim que é para ajudar a família, ajudar o 
próximo. Então eu quero parabenizar aqui ao Ney, que ele continue tendo saúde para executar essa 
ação. Também aqui quero em nome aqui do nosso ex-vereador Ricardinho do SAMU de Juquitiba, o 
nosso amigo Régis, o nosso amigo Dr. Marcos, que é coordenador médico do SAMU. Obrigado pelo 
excelente trabalho que vocês realizam aqui no nosso município, viu? Muito obrigado. Que Deus 
continue dando saúde para cada um de vocês e eu fico muito feliz de ter feito parte também desse 
projeto como secretária adjunta. Obrigada.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
Suplente da Mesa – Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Próximo inscrito, senhor presidente, vereador Uriel Biazin, do PT. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Muito bom dia a todos e todas vereadores, vereadoras, público presente e que nos assiste através do 
YouTube, dizer que essa sessão, finalizando o período de 2025, acho que deve ser uma sessão de 
avaliação do trabalho realizado, do que viemos para cá, pra Câmara dos vereadores realizar e do que 
andamos fazendo. Com relação ao nosso mandato, dizer que é um orgulho, o orgulho ter sido eleito 
no ano de 2024 retomar uma cadeira que nunca deveria ter deixado de existir, que é a cadeira do 
Partido dos Trabalhadores aqui dentro dessa Câmara. Um mandato que cumpriu o que lá no primeiro, 
dia primeiro de janeiro, colocou aqui no discurso de posse, que é um mandato que nunca deixou de 
cumprir o seu papel de fiscalizar o poder executivo, mostrando os diversos problemas que ainda 
existem em nossa cidade, propondo soluções, inclusive a partir desses problemas, um grande 
exemplo é mobilização que nós fizemos em torno da solução pra implementação do programa de 
tarifa zero na nossa cidade, que é um projeto que está pronto, que temos um relatório preparado, 
organizado e que não é implementado porque não tem interesse do prefeito da cidade. Nosso 
mandato que realizou diversas audiências públicas, realizou projeto e apoiou projetos super 
importantes como cursinho popular na escola Márcia Ris, projetos contados para os idosos, projetos 
na área do esporte que através do governo federal conseguiu desenvolver diversas ações concretas 
com recursos e obras super importantes pra nossa cidade, como UBSs no Jardim do Colégio, no 
Santo Antônio, obras de regularização fundiária no Isis Cristina, Jardim do Colégio também. E é um 
orgulho muito grande ser a ponta e fazer esse canal de interlocução com o governo Lula, que vem 
investindo e muito na nossa cidade. Dizer que o nosso mandato vai continuar, vai continuar 
trabalhando, fazendo seu papel de fiscalização e nunca deixando de cumprir o que o mais importante, 
que é representar a população de Embu das Artes. E o mais importante, que foi o que eu falei no dia 
primeiro de janeiro aqui, nosso mandato tem independência. Nosso mandato vem aqui e consegue 
apontar os diversos problemas que existem na cidade, as soluções e o que precisa ser feito. Então, 
dizer que é um orgulho ser vereador dessa cidade. A vida pública, ela é uma escolha de vida mesmo 
e dizer que tem sido um orgulho representar toda a população embuense. Agradecer a todos e todas 
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que tem acompanhado o nosso mandato, que fazem parte do nosso grupo político e reforçar que o 
nosso mandato estará sempre à disposição da população de Embu das Artes. Muito obrigado. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
Suplente da Mesa – Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Próximo inscrito, senhor presidente, Marcão do povo do Avante. 
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
 
Posso fazer uso da tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido vereador. Vai lá, Marcão. Enquanto o Marcão vai até a tribuna, eu gostaria de registrar a 
presença do Mateus, Teteu, meu amiguinho. Fala comigo por telefone. Gente boa demais. Estamos 
junto, Teteu, filho do vereador Bobilel Castilho e sua esposa Daniele, que tá aqui presente também.  
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
 
Bom dia a todos. Bom dia internautas que nos acompanha. Hoje é motivo de muita alegria para mim 
e de agradecimento. Primeiro agradecer a Deus por esse momento, por estar nesse momento 
vereador da cidade de Embu das Artes. Agradecer a minha família, agradecer a todo aquele eleitor 
que foi a urna que depositou os 1940 votos de confiança na minha pessoa. Quero cumprimentar o 
Pedrão e Marcão. São meus amigos de caminhada há muito tempo, parabenizar toda a guarnição da 
SAMU por esse trabalho generoso de salvar vida, dessa dedicação que só quem realmente tem esse 
dom, tem esse amor pelo outro, pode exercer com maestria a função de cada um. Em nome do Elias 
e do George, a nossa polícia, cumprimentar a nossa polícia municipal. Pessoal, desde que entrei na 
política, eu entrei na política para trabalhar pelos mais carentes e durante a minha trajetória sempre 
busquei procurar tá próximo das pessoas e das necessidades. Sabemos que vamos resolver todos os 
problemas? É claro que não. Quando vejo o discurso do vereador Abidan, eu acho que ele é o 
salvador da pátria, que tudo ele resolve, que tudo ele faz, que nada presta para ele, que tudo não tá 
prestando. E aí eu aí eu volto, eu faço uma análise, uma retrospectiva. Prefeito Ney Santos foi eleito 
lá em 2016, foi reeleito em 2020, reelegeu o Hugo Prado com uma maior votação da história de Embu 
das Artes em 2024. Ele resolveu todos os problemas? É claro que não, mas uma grande parcela da 
população tava satisfeita que votou no candidato indicado por ele. Então, vereador, eu acho que o 
senhor acho que não mora no Embu, se o senhor disse que a cidade, é claro que a cidade é uma 
cidade, eu acho que o senhor... 
 
[Transmissão interrompida] 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Um bom dia a todos. Quero cumprimentar todos os meus pares, cumprimentar os internautas que nos 
assistem. Quero agradecer a presença de todos, quero cumprimentar toda a equipe da SAMU, quero 
cumprimentar os meninos da GCM. E hoje nós estamos finalizando o ano com a última sessão e nós 
não podemos deixar de vir aqui falar um pouco dos nossos trabalhos executados no decorrer do ano. 
Não posso ser omissa e deixar de agradecer, parabenizar nosso líder Ney Santos, a nossa deputada 
federal Eli Santos, nosso prefeito Hugo Prado por todo o feito realizado dentro do nosso município. 
Eu, como representante de inúmeras comunidades carentes, vivenciei muitas coisas boas que foram 
realizadas e nós temos, sim, Léo, que vir aqui nessa tribuna falar de coisas boas, porque problema 
toda a casa tem. Nós fomos contemplados, os munícipes de entorno do Jardim do Colégio, graças ao 
bom relacionamento, eu não canso de dizer, do nosso prefeito com o governo do estado, da nossa 
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deputada em Brasília, do nosso líder, com autoridades maiores. A comunidade do Jardim do Colégio 
será agraciada com uma UBS totalmente nova, com equipamentos novos. Hoje, posso dizer hoje que 
já está em processo de construção a UBS. Nós não teremos mais a demanda, as demandas das 
senhoras vindo reclamar de ter que subir, se deslocar até a unidade básica de saúde do São Marcos. 
Hoje nós teremos uma unidade básica de saúde dentro de casa. Nós fomos contemplados também 
na comunidade da Vila dos Bichinhos, no Jardim dos Morais, com esgoto, Léo. O pessoal lá pisava 
no barro e o nosso prefeitão agraciou todo aquele povo com asfalto também. Os moradores aqui da 
estrada do Lavorato, pessoal do Jardim do Colégio, Isis Cristina, acabaram de ser presenteados 
também, Léo Novaes, com uma área de esporte e lazer aqui na antiga Estrada das Veredas. Então, 
nós temos que falar do nosso trabalho. Muitas dessas são indicações de minha autoria. Fico 
lisonjeada em ter feito parte mais um ano deste governo tão comprometido com a população. Nós 
iremos receber a comunidade do Jardim do Colégio um fato histórico e único, mais de 87 milhões em 
recursos federais que serão investidos Léo Novaes, em construção de conjunto habitacional para que 
aquelas pessoas que moram na escassez em área de risco, sejam removidas dali, assim como já tem 
acontecido. Nosso prefeitão entregou diversas unidades de conjuntos habitacionais. São mais de 87 
milhões em recursos e muitas das indicações são de minha autoria, são de meu gabinete. Aqui, Léo, 
nós totalizamos entre ofícios, indicações, mais de 1290 ofícios, indicação, trabalhos, demandas, nós 
requerendo à prefeitura que seja feito melhorias. E assim o prefeitão Hugo Prado tem feito. Então eu 
quero finalizar esse ano com muita gratidão a Deus, né, por ter nos permitido estar aqui. Só mais um 
minutinho, já finalizo. Por nos permitir estarmos aqui reunidos, trabalhando, executando com 
excelência o nosso papel. Quero agradecer toda a minha equipe, quero agradecer os meus 
assessores, que para que tudo isso aconteça, nós precisamos ter funcionários engajados, assim 
como nós temos. Muito obrigada e bom dia a todos. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereadora. Próximo inscrito. 
 
Suplente da Mesa – Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Vereador Lúcio Costa do Republicanos. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Bom dia, presidente. Bom dia, vereadores, vereadoras, público presente, interna que nos assiste. 
Mandar um grande abraço para minha mãe lá na Paraíba. Que Deus abençoe. Obrigado, mãe. Se eu 
tô de pé pelas suas orações. Também quero aqui cumprimentar o nosso amigo e secretário Igor, em 
seu nome cumprimentar toda a polícia municipal. Faz um trabalho brilhante, é um exemplo, né, no 
estado de São Paulo o trabalho que vocês fazem. Quero aqui em nome do meu amigo Pedrão 
cumprimentar todo o SAMU. Saiba a importância que vocês têm de salvar a vida. Vocês são os anjos, 
né, que Deus colocou na nossa vida. Então, muito obrigado por todo o trabalho excelente. 
Parabenizar o nosso amigo Betinho também, colocar um projeto importante, né, para perpetuar o 
trabalho que vocês fazem aqui. Quero aqui também mandar um grande abraço pro Vanderlei, 
Vanderlei Luxemburgo da Várzea em nome do meu amigo Bobilel, viu Bobilel, nosso amigo Harris, 
esse aí campeão da Várzea. Parabéns, viu, meu irmão. Que Deus te abençoe. Quando ele vai nesse 
trabalho, saiba que seu trabalho é importante. Muitas pessoas você já tirou das drogas, dos caminhos 
errados com o trabalho que você faz. Então, tenha orgulho do trabalho, viu? E quero aqui fazendo um 
pouco da retrospectiva de 8 meses de mandato aqui na Câmara Municipal. Agradecer aí a 
oportunidade mais uma vez do nosso prefeito Hugo Prado por estar aqui. Saiba, Zé que eu sou uma 
pessoa grata. Todo mundo sabe da minha situação, não ganhei eleição, mas graças a Deus, graças 
ao povo e ao trabalho do nosso prefeito Hugo Prado, do nosso líder Ney Santos, estou aqui na 
Câmara Municipal pelo segundo mandato consecutivo. Primeiro por gratidão e segundo por honrar, 
né? Dar honra a quem tem honra. Então assim, eu tenho muita gratidão a todos vocês por tudo que 
vem fazendo, não só por mim, mas pela cidade de Embu das Artes. E o que eu fico triste, Léo, é 
quando eu vejo um vereador, quando ele sobra ali na tribuna e vem apontar erros e falhas. Uma coisa 
que eu aprendi, só erra quem tenta. Se a gente ficar parado, a gente não vai conseguir fazer nada. 
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Mas o que eu vejo foi a vereadora Aline Santos subindo, falando de vários projetos que saiu do papel 
e se tornou realidade ajudando a população. Vereador Marcão, né, com um ano, 8 meses de 
mandato, já conseguiu [ __ ] importantes lá pro Vista Alegre. Vereador Bobilel e outros vereadores 
que antecedeu minha fala falando de projetos importantes que conseguiu ajudar a população de fato. 
E eu vi um vereador que ficou aqui 4 anos e mais 8 meses do meu mandato agora e ele não teve 
uma prestação de conta aonde ele fez um projeto que beneficia a população. Isso é muito estranho, 
Léo, né? Eu acho que a gente debateu já por muitos anos, né? por muitos meses, a mesma situação. 
Quando é um ano, tudo bem, 2 anos, tudo bem, 3 anos, tudo bem, mas 5 anos ele não subiu nesse 
plenário, nesse nessa tribuna para mostrar um projeto de benfeitoria pra população. A única coisa 
que ele fez aqui foi lá em Brasília, vereador Gilson de Oliveira, e trazer R$200.000,00 pra um curso 
que é próprio para ele. Fica difícil de fazer oposição assim, seja igual o vereador Uriel que é do PT, 
mas reconheceu o trabalho do Hugo Prado, que através do trabalho do Hugo Prado, dos secretários 
dessa gestão, conseguiu vários postos de saúde, conseguiu um complexo completo aqui na Estrada 
das Veredas e isso que é trabalho, mesmo sendo oposição, mas reconhece o trabalho brilhante que o 
prefeito tá fazendo no nosso município. E assim, vereador Abidan, eu acho que assim, a gente para 
ser oposição não precisa só apontar erros. Erros todos nós temos, mas a gente precisa também 
mostrar pra população as benfeitorias, que a cidade saiu de uma cidade dormitória e hoje é uma das 
grandes cidades do grande município de Embu das Artes. Então quero agradecer mais uma vez, 
vereador Léo Novaes, você como líder, pelas suas orientações. Quero agradecer, presidente, a você 
por esses 8 meses de mandato que estou aqui, né, pela condução que você faz na Câmara 
Municipal, saiba, igual o vereador falou ontem na reunião, Deus capacitou você para trair e se Deus 
quiser não é só por dois anos, é por 4, 6, 8, quanto Deus permitir. Tá bom? Grande abraço. Obrigado. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador Lúcio Costa. Estamos junto, meu irmão. Quero registrar a presença aqui da 
minha amiga que muito contribuiu para mim estar aqui nessa cadeira, Cidinha do SAMU, minha 
parceira. Sabe que eu gosto muito de você. Muito obrigado. Você e todos os companheiros do 
Solidariedade. Se não fosse essa união, eu sei que não estaria aqui. Também registrar a presença do 
Jefferson, o Jeferson, lutador da rua Astor, bravo, bolsonarista, tá correndo atrás da base da Polícia 
Militar e da GCM. Tenho certeza que já passou no gabinete de muitos aqui para assinar esse pedido. 
Parabéns, Jeferson, pelo trabalho. Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
Suplente da Mesa – Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Senhor presidente, próximo inscrito, Rochinha do Avante. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
 
Obrigado, vereador. Posso fazer o uso da tribuna, presidente?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido, vereador.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
 
Bom dia a todos. Bom dia ao público que nos assiste. Bom dia aos nobres vereadores. Em nome do 
nosso presidente Abel aqui, quero cumprimentar a cada um de vocês que estão presente nesta última 
sessão do ano de 2025. Quero aqui parabenizar em nome do George e do Elias, são os policiais 
municipais da nossa cidade, todo o grupo do Gepai, tá bom? Do Gepai. Parabéns pelo trabalho 
exemplar que vocês vêm fazendo em todas as escolas municipais. Muito obrigado mesmo, tá bom? 
Educando as nossas crianças a sempre seguir o caminho do bem. Parabéns a cada um de vocês. E 
também aqui parabenizar esses grandes guerreiros, né, que estão dia, noite, madrugada, embaixo de 
sol, chuva, frio, salvando vidas. Eu costumo dizer que cada um de vocês tem a mão divina, porque no 
momento de um acidente, no momento de um infarto, vocês estão ali para ressuscitar e tentar trazer 
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a vida de volta. Meus parabéns a cada um de vocês. Quero aqui também parabenizar o vereador 
Betinho, que encabeçou esse projeto e estamos aqui à disposição de vocês a cada dia e a cada 
momento que vocês precisarem da gente aqui Vereador, pode ter a certeza que nós, juntamente com 
o nosso prefeito Hugo Prado, vamos sempre estar à disposição e colocar sempre projetos que vá de 
encontro a vocês, tá bom? Quero aqui agradecer o Otávio, o Marco Alves, que é o coordenador geral 
aí do SAMU, a Cidinha, minha amiga, minha parceira, o Ademilton, o Atos, que é meu amigo, sempre 
ligo para ele. Parabéns, irmão, pelo trabalho lá, tá bom? E o Dr. Marcos, que é um grande médico, 
um grande salvador de vidas. Parabéns, irmão. Isso é um dom que Deus te deu e eu fico orgulhoso 
de te ver lá, sempre empenhado e salvando vidas, independente, né, da região, você tá ali para 
cumprir a sua missão que Deus te deu. Meus parabéns, irmão. Quero aqui também agradecer a cada 
vereador que está aqui presente pelos trabalhos de 2025. Cada um deles aqui tem uma história, cada 
um deles aqui tem um trabalho. Quero agradecer o nosso prefeito Hugo Prado, viu, senhor vereador 
Abidan, que ele vem transformando, vem trabalhando incansavelmente para desenvolver cada dia 
mais a nossa cidade. Agora eu digo uma coisa pro senhor, o senhor só vem aqui apontar defeitos, 
mas nunca traz uma solução. Quando a gente traz uma solução, o senhor critica. Eu acredito, 
acredito não, eu tenho a certeza que o senhor não mora na região de Embu. O senhor mora fora de 
Embu e é por isso que o senhor sempre critica os trabalhos da nossa cidade, os trabalhos do 
vereador, os trabalhos do nosso prefeito, tá bom? Agora no mandato, né, do partido do senhor, dos 
ex-prefeitos dessas cidades, que deveria lá atrás ter planejado o desenvolvimento da cidade, não 
planejou. Veio o prefeito, o ex-prefeito Ney Santos, começou a planejar e agora dando continuidade o 
nosso prefeito Hugo Prado. Então, para você, eu te replico e te falo, busque anos atrás que lá sim 
tinha problemas, tá? Hoje, graças a Deus, está sendo transformada a cidade para ruim, para melhor. 
Tá bom, meu amigo? Esse é um recado que eu te trago aqui e te deixo aí um bom Natal, um 
próspero novo para você e mude as suas atitudes a partir do ano de 2026. Comece também a 
aplaudir, a votar nos projetos que venha de encontro com os seus eleitores, como o seu próprio 
vereador aqui, o seu parceiro de oposição, já votou nos projetos do nosso prefeito aqui, que ele sabe 
que é pro bem maior, pro bem das pessoas que votou nele e colocou ele nessa cadeira. Tá bom? 
Meus parabéns a cada um de vocês e desejo um bom Natal e um próximo ano a cada um de vocês, 
tá bom? Deus abençoe. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador. Parabéns, vereador Rochinha. Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
Suplente da Mesa – Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Próximo inscrito, Léo Novaes do PL. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Posso fazer uso da tribuna, presidente? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido, vereador. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Bom dia a todos. Agradecer a Deus pelo dom da vida. Em nome do Atos, conheço há muitos anos, 
cumprimentar todos os colaboradores aí do SAMU, guerreiros pedir a Deus que Deus ilumine vocês a 
cada dia que vocês levantam para encarar essa tarefa e ser um anjo nas nossas vidas. Que Deus 
abençoe grandemente e pode ter certeza que em nome do vereador Betinho e do nosso prefeito 
Hugo Prado, foi bem recebido aqui o projeto que contempla e atende a demanda de vocês. 
Cumprimentar os internautas presente, cumprimentar todo o público presente em nome do presidente 
Abel e em nome da nossa vereadora Vanessa, vereadora Aline Santos, cumprimentar todos os meus 
pares. Pessoal, eu gostaria muito de falar aqui tudo que nós atuamos aqui, que o nosso gabinete 
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atuou ao longo aí desses 11 meses, 12 meses de mandato, mas infelizmente e eu vou estar 
postando... 
 
[Transmissão interrompida] 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Vereadora mandou bem aqui. A vereadora Vanessa. Vereadora, não humilha o vereador tanto assim, 
porque quem trabalha, quem tem trabalho presta conta. Quem não tem trabalho conta a história, 
como diz o cara da praça é nossa. Quem não tem trabalho conta a história. Quem não tem trabalho 
tenta desconstruir aquilo que é bom, aquilo que é de positivo. Agora, tenha Abidan, o mínimo de 
dignidade e entenda o que o país está passando. É o país, não é Embu não. O país está em 
dificuldade financeira. Por que, gente? Dinheiro tem, tem muito. Batemos o recorde na maior 
arrecadação da história de impostos federais. Batemos o recorde ali em Santos. O recorde. E por que 
que o recurso não chega? Batemos o recorde. A maior arrecadação da história. E daqui a pouco o 
nove dedo vai começar a inventar e travar nós no Pix. Tome cuidado com o Pix. Nós somos meras 
máquinas de fabricar impostos. Nós fabricamos impostos para a União. E por que que o dinheiro não 
chega? E por que que o país está em dificuldade? Porque o nove dedo simplesmente mandou as 
emendas pro Flávio Dino, os bandidos do STF, sentar em cima das emendas e os prefeito chorar 
sangue. Os prefeitos chorar sangue. Agora vai nas prefeituras que os prefeitos é do PT que não tá 
tendo dificuldade. Os prefeitos tá chorando sangue. Aí colocou Zanim, Flávio Dino e agora quer 
indicar mais outro. Fora a panela que tem lá. Fora a panela que já tem. Então hoje quem manda nas 
emendas dos parlamentares é o STF. Então Abidan seja digno, porque senão na próxima eu vou 
comprar um óleo de peroba para trazer para você. Preciso trazer um óleo de peroba para aqui, Lúcio 
Costa, para Abidan utilizar. Não tem jeito. E voltando aqui fazendo um trocadilho pro vereador Uriel. 
Uriel, não venha se pousar de santo que você já começou mal. Tá postando uma foto com o Zé 
Dirceu. Você sabia que o Uriel, vereador Uriel, vai apoiar o Zé Dirceu para deputado? Então fiquem 
atentos. Fiquem atentos, porque o vereador Uriel já começa mal, já tá partindo da pior, o pior exemplo 
que o nosso país teve. Então, os vereadores de oposição hoje é a maior mentira política que tem na 
nossa cidade. E aí eu repito, eu ia passar um vídeo aqui institucional de coisas boas que nosso 
prefeito entregou nos últimos meses, mas fui relatado aqui pela vereadora Aline Santos, vereadora 
Vanessa, vereador Betinho e outros mais. Então, prefeito Hugo Prado, como eu já falei, repito, pode 
contar com esse vereador aqui. Estamos prontos para continuar um trabalho sério, coeso, firme, 
apesar de todas as dificuldades que nós estamos passando, nós não vamos desistir porque nós 
somos brasileiro e brasileiro não desiste nunca. E como eu já falei, eu repito, nós estamos pronto, 
preparado e querendo. E com nós é pau. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador Léo. Já aproveito para te agradecer, entender o quanto é fazer parte de uma 
base. Quero te parabenizar pela sua grandeza de ontem, Léo, quando você no a gente tem que 
elogiar porque as coisas dos particulares é muito importante também. Então eu quero te parabenizar 
pelo ontem o gesto que você fez para nós que é da base, a importância que você sabe a nossa 
proximidade com o governo do Ney, o governo do Hugo e a Eli. Então para nós é super importante. 
Você sabe que eu tenho um compromisso com você, eu tenho compromisso com seu partido PL em 
te apoiar e ontem você entendendo a grandeza do nosso projeto, sei que você vai seguir firme, você 
será o próximo deputado estadual aqui da cidade, mas liberou e permitiu e foi exigência a sua que 
todo o grupo Abel Arantes apoiasse a Eli. Muito obrigado e estamos juntos. Deus abençoe. Próximo 
inscrito. 
 
Suplente da Mesa – Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Próximo inscrito, senhor presidente, Gilson Oliveira do Republicanos. 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
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Senhor presidente, senhores vereadores, em nome da minha amiga vereadora Aline, eu cumprimento 
as demais vereadoras. Em nome do Atos, meu amigo, quero cumprimentar a todo o pessoal aí do 
SAMU, em nome do meu pastor José Manente, cumprimentar a todos os presentes. Última sessão do 
ano, eu não poderia ficar calado, né? A palavra hoje é gratidão. Eu estive brincando sempre, eu falo, 
pastor Manente, na porta do céu e bati. O anjo demorou e eu voltei. Eu sei e algum pessoal do SAMU 
sabe que já me socorreu ali em casa de madrugada o que eu passei, mas Deus teve misericórdia e 
eu venci o ano de 2025. Posso dizer isto, né? Então, o motivo da minha fala é para agradecer a 
Deus, agradecer também ao meu amigo, eu tenho orgulho de chamar o Hugo Prado, o prefeito de 
meu amigo. Eu conheço o Hugo desde que nasceu. O Hugo praticamente eu vi ele crescer junto com 
os meus filhos e eu não tenho vergonha de falar do Hugo. O Hugo tem feito milagre. O Hugo tem 
trabalhado muito ali incansavelmente. Ele tem calo nas mãos de trabalhar. Ele dorme tarde e acorda 
cedo. É o Natal iluminado tem sido aí um evento aí bonito de toda a região. Ninguém tem um evento 
igual nós ali. E eu disse que o Hugo seria melhor do que o Ney. E eu acredito nisso, até porque em 
breve nós teremos o Nei ali em Brasília para poder mandar mais recurso para Embu das Artes. O 
Hugo está de parabéns na administração. Eu faço das minhas palavras as palavras dos meus pares 
que já falou dele aí. Eu gostaria de desejar a todos um 2026 de realizações e deixar um versículo pra 
nossa meditação. Salmo 116 e versículo 12. “Que farei eu ao Senhor por todos os benefícios que me 
tem feito?” A minha palavra, presidente, é gratidão. E presidente que Deus continue te abençoando e 
te iluminando. Que até aqui o Senhor tem te ajudado, você tem ido bem. Muito obrigado, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador Gilson. Você que é o nosso professor aqui, sabe que você é meu amigo, não é 
segredo para ninguém, que além de negócios, eu faço, sempre tô dentro da sua casa, com seus 
filhos, com a sua família. Já leva um abraço pra dona, dona Dilsa, nossa amiga, tá? Deus abençoe. 
Próximo inscrito. 
 
Suplente da Mesa – Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Próximo inscrito, senhor presidente. Natinha do Republicanos.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
 
Senhor presidente, peço permissão para usar a tribuna.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido, professor 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
 
Senhor presidente, senhores vereadores, público presente, servidores dessa casa, mesa diretora, 
quero primeiramente agradecer a Deus por mais essa oportunidade, mas quero aqui cumprimentar de 
uma forma muito carinhosa e respeitosa o pessoal aqui do SAMU presente aqui nessa casa de leis, 
em nome do Dr. Marcos, que é uma pessoa que tenho um grande respeito, Ricardinho, cumprimentar 
todos, todos aqui servidores aqui do SAMU e muito nos honra aqui a presença de cada um de vocês. 
Quero cumprimentar a nossa honrosa Guarda Municipal de Embu das Artes, uma guarda municipal 
exemplar. Quero aqui em nome do nosso secretário de segurança pública, Igor, do nosso 
comandante Oliveira da Guarda, cumprimentar todos os GCMs e ao mesmo tempo já parabenizá-lo. 
É, eu me orgulho muito de 2003, como presidente dessa casa, ter aprovado o projeto da criação da 
Guarda Municipal e hoje ver que a nossa Guarda Municipal é uma das guardas mais educadas, mais 
combativas e exemplar não só da nossa região, mas do estado de São Paulo e do Brasil, né? Eu vejo 
que é lógico, toda a corporação tem os seus problemas. aqui ali, mas é uma guarda de cabeça 
erguida, uma guarda com muita dignidade e podem ter certeza que essa casa de lei estará aqui 
sempre pronta para respaldar o trabalho de vocês. Sejam muito bem-vindos e parabéns pelo trabalho 
que vocês têm feito na nossa cidade. Cumprimentar meu grande amigo João Kennedy. Muito feliz, 
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João, te receber aqui. João, que já teve aqui nessa casa também por algum período como vereador. 
E quero cumprimentar em seu nome, João, cumprimentar toda a sua família, dizer que eu sou uma 
pessoa muito grato a você por tudo que você já contribuiu aqui pela nossa cidade e por tudo que você 
representou e representa até hoje. Seja bem-vindo, viu? Cumprimentar aqui todos os advogados 
aqui, em nome do Dr. Ederval, em nome do Dr. Felipe, e agradecer pela presença. Senhoras e 
senhores, eu sei que o pequeno expediente, o tempo é um pouco curto, mas eu queria destacar que 
administrar uma cidade não é uma coisa fácil, é desafiante. E quero parabenizar o nosso prefeito 
Hugo Prado, porque mesmo com todas as dificuldades, o Hugo tem sido um prefeito combativo, um 
prefeito que tem dado a cara tapa, tem andado a nossa cidade, tem andado a pé, tem conversado 
com a população, sabe? A gente sempre fala que quem ouve mais pode errar menos, não tem fugido 
das suas responsabilidades, né? Nós aqui enquanto base do governo, em nenhum momento estamos 
falando que a cidade está a 1000 maravilhas e que a cidade foi feito tudo, mas nós estamos aqui com 
muita responsabilidade, dizendo que nós estamos aqui votando os projetos que vai melhorar cada 
vez mais a nossa cidade, mas dizendo que como o mês de dezembro, todos vocês podem 
acompanhar por aí várias e várias prefeituras no Brasil inteiro, prefeituras que não conseguiram pagar 
ainda a primeira parcela do 13º, a primeira. Prefeituras por aí no Brasil inteiro que não consegue 
pagar, não conseguiu pagar a folha de pagamento de novembro. Para vocês terem uma ideia, nós 
fizemos um planejamento de receber aqui na nossa cidade em torno de 125 milhões de emenda 
durante o ano de 2025 e até agora só recebemos apenas 45 milhões de emenda. Olha só o 
disparato, né? Só para concluir, senhor presidente. Então, assim, eu volto aqui no grande expediente 
para concluir meu raciocínio, mas mesmo assim estamos... quero explanar aqui para vocês quantas 
coisas mudaram e quantas vão mudar ainda. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador pela fala e pela compreensão também quanto ao tempo. Muito obrigado. Próximo 
inscrito.  
 
Suplente da Mesa – Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Não há mais inscrito, senhor presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Passaremos agora ao requerimento de especial. Solicito o senhor secretário que faça a leitura do 
requerimento especial ao projeto de lei complementar 24/2025. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei Complementar 24/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Requerimento de urgência especial 24/25 está em votação. Solicito senhores vereadores que 
registrem seu voto por meio eletrônico. Requerimento de especial 24/2022 está aprovado. Solicito o 
senhor secretário que faça a leitura do requerimento de urgência especial ao projeto lei 25/2025. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei Complementar 25/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Requerimento especial 25/2025 está em votação. Farei nominalmente. Como vota o vereador 
Betinho? 
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Vereador Leandro de Souza 
 
A favor, presidente.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
A favor.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
A favor, presidente.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Favorável, presidente.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Favorável, senhor presidente.  
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
 
Favorável, presidente. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
A favor, presidente. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Favorável, senhor presidente.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
A favor.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
A favor, presidente.  
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
 
A favor, presidente. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
Favorável, presidente.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
 
Favorável, presidente. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
A favor, senhor presidente. 
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Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Requerimento de urgência especial 25/2025 está aprovado. Solicito o senhor secretário que faça a 
leitura do requerimento de urgência especial ao projeto de lei complementar 26/2025. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei Complementar 26/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Requerimento especial 26/2025 está em votação. Quem for a favor permaneça calado. Quem for 
contra se manifeste. O requerimento especial 26/2025 tem que ser nominal. Faremos nominal então, 
doutora. Como vota o vereador Betinho? 
 
Vereador Leandro de Souza 
 
A favor, presidente.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
A favor.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
A favor, presidente.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Favorável, presidente.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Favorável, presidente.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Favorável, presidente.  
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
 
Favorável, presidente. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
A favor, presidente. Com justificativa de voto, por favor. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
A favor com louvor. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
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A favor.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
Favorável.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
 
Favorável, presidente. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
A favor, senhor presidente. 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
 
A favor.  
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
 
A favor, presidente. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
Com muita alegria, a favor. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
O requerimento de urgência especial está aprovado. A gente ainda vamos votar a lei. Solicito o 
senhor secretário que faça a leitura do requerimento de especial projeto lei 27/2025. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei Complementar 27/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. Requerimento especial 
27/2025 está aprovado. Solicito o senhor secretário que faça a leitura do requerimento especial 
projeto lei 141/2025. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei 141/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. Está aprovado requerimento 
especial projeto de lei 141/2025. Solicito senhor secretário que faça a leitura do requerimento de 
especial ao projeto de decreto legislativo 57/2025. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Decreto Legislativo 57/2025. 
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
 
Requerimento de urgência especial 57/2025. Está aprovado. Passaremos agora à ordem do dia. 
Solicito o senhor secretário que passe à leitura... Solicito senhor secretário que faça a leitura do 
Projeto de Lei Complementar 24/2025 de autoria da mesa. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Projeto de Lei Complementar 24/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito senhores vereadores que registem seu voto por meio eletrônico. Projeto de Lei 
Complementar 24/2025 está aprovado. Solicito senhor secretário que faça a leitura do Projeto de Lei 
Complementar 25/2025 de autoria do prefeito Hugo Prado.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Projeto de Lei Complementar 25/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto de Lei Complementar 25/2025. Está em discussão. Não havendo discussão. Vai votação. 
Solicito senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Questão de ordem. Presidente, eu gostaria da justificativa do meu voto? Tô fazendo a votação nesse 
exato momento. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Está aprovado o Projeto de Lei Complementar 25/2022 de autoria do prefeito Hugo Prado. Com 
justificativa de voto do vereador Abidan Henrique.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Caros colegas vereadores, público presente, esse projeto de lei diz respeito a uma categoria que aqui 
na cidade vem lutando há muito tempo para ter o seu reconhecimento, que são as professoras PDI. E 
é uma luta antiga. Já foram feitos dois projetos de lei nessa casa, que infelizmente por problemas 
técnicos que foram derrubados na justiça. E agora, mais uma vez a categoria lutou junto ao sindicato 
e conseguiu essa vitória de ter esse reconhecimento, de serem vistas pela administração pública 
como professoras, né? Agora, eu quero ressaltar que houve uma certa maldade intelectual do 
governo municipal, porque quando ele reconhece a categoria das PDIs como professoras, ele 
também dá um jeitinho de colocar um penduricalho, né? Então eles colocaram, aumentaram para 20 
os cargos de gerentes setoriais dentro da Secretaria de Educação do Município de Embu das Artes. E 
aí, presidente, isso me assusta porque assim, chega um projeto em cima da hora, em regime de 
urgência pra Câmara Municipal, sem ter um estudo atuarial, para nós sabermos qual que vai ser o 
impacto financeiro desse aumento de cargos dentro da secretaria. E veja só, infelizmente o governo 
municipal não teve a cara de pau, presidente, trazer aqui o secretário de educação para explicar de 
maneira contábil qual vai ser o impacto na Folha dessa nova mudança. E eu quero aproveitar para 
dizer também que além disso, é um momento oportuno para nós cobrarmos o prefeito, do secretário 
de educação, a revisão do plano de carreira dos professores, até porque já tem um ano que o prefeito 
tá enrolando as professoras. sem dar uma resposta. E aí eu digo que esse projeto de lei é mexer uma 
palha perto do que as professoras precisam de valorização salarial, valorização das suas carreiras. 
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Então eu entendo, presidente, que esse projeto de lei na calada da noite não resolve o problema 
concreto da educação municipal que o prefeito de Embu tá devendo para as professoras. Obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Antes de eu ler o próximo, pedir para solicitar o próximo projeto, eu quero deixar as claras aqui que 
não está se criando 20 cargos, não. Já tem dois cargos, já tem 12 pessoas trabalhando com esse 
cargo, segundo a vereadora até me explicou ali. E tem mais oito que já faz a função, só está 
mudando a nomenclatura, que a lei exige que a gente faça a nomenclatura. Solicito ao senhor 
secretário que faça a leitura do projeto de lei complementar 26/2025 de autoria do prefeito Hugo 
Prado. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei Complementar 26/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto de Lei Complementar 26/2025 está em discussão. 
 
Vereador Leandro de Souza  
 
Gostaria de justificar meu voto, presidente.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Também gostaria, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Não havendo discussão, vai à votação. Solicito senhores vereadores que registrem seu voto por meio 
eletrônico. O projeto que dispõe sobre o exercício de cargo de condutor de ambulância e de outras 
providências, está aprovado. Com a justificativa de voto do vereador Betinho e depois do vereador 
Índio Silva.  
 
Vereador Leandro de Souza  
 
Presidente, na minha justificativa de voto, eu quero ler uma carta que o pessoal do SAMU escreveu 
para os vereadores. “Saudação ao presidente dessa casa, Abel Arantes e aos nobres vereadores de 
todos os presentes. Prezados senhores vereadores, quero expressar meu profundo e sincero 
agradecimento a cada um dos vereadores que é com sabedoria, responsabilidade e sensibilidade 
para com urgência do serviço público de saúde votar a favor dessa iniciativa. Aqueles que nos 
apoiados desde o início, futuro deputado federal Ney Santos, prefeito Hugo Prado, deputada estadual 
Eli Santos, secretária de saúde Vanda, secretária jurídico Edilaine, com sua confiança na justiça e na 
nossa reivindicação, nos deu a força para preservar nas estradas dos gabinetes, aquela que analisar 
cuidadosamente o risco a responsabilidade dessa função. Sua disposição em ouvir e agir demonstrou 
compromisso com dignidade servidores a qualidade dos nossos temas emergencial. É com coração 
repleto de gratidão e com voz embargada pela emoção que me dirijo a essa casa hoje. Em nome de 
todos da categoria essenciais e muitas vezes mais que invisíveis, os condutores de ambulância. A 
votação realizada desta, a qual está nessa Câmara Municipal, aprovar a nossa causa representa 
muito mais do que simples validação de um projeto, representa o reconhecimento do papel vital que 
que esses profissional desempenha como linha de frente na saúde, a primeira esperança de quem 
precisa do socorro urgente, garantindo que o direito de vida e assistência chega a cada cidadão. 
Vocês demonstraram de forma inelegível que esta casa legislativa está atenta às necessidades 
daqueles que trabalham em condições extremas e que fazem a diferença entre a vida e a morte em 
nossa cidade. Esse voto não apenas um voto dos condutores, é um voto de toda a saúde pública 
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municipal. É o selo de que a valorização do nosso servidor fortalece ao serviço prestado a toda a 
comunidade.” Presidente, presidente, queria, se fosse possível que a gente ficasse de pé para dar 
uma salva de palma pro pessoal do SAMU. Presidente, por favor.  
[Aplausos] 
Obrigado, presidente. Que Deus abençoe. Obrigado, pessoal do SAMU. Que Deus abençoe. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns a todos os amigos do SAMU, não só os que estão aqui, mas toda a classe. Solicito o 
senhor secretário que passa a leitura... Perdão. Justificativa de voto, do vereador Índio Silva.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Bom dia, presidente. Bom dia, meus pares. Bom dia, público presente, internauta, que nos 
acompanha. Quero cumprimentar aqui o senhor João Kennedy, o qual estaremos fazendo uma 
homenagem para ele hoje. Fica tranquilo aí. Já vai, já vai ser chamado já. Tá bom. Só estamos 
finalizando os projetos aqui. Na sequência já vai chamar o senhor aí. Motivo da minha justificativa de 
voto, presidente, quero parabenizar esses guerreiros que tanto lutam, não só pela nossa cidade, mas 
por todo o estado, né, por todo o país. Então, eu quero na pessoa do Marcos e na pessoa do Ré 
parabenizar todos vocês. Obrigado por todo o atendimento, por toda a atenção que vocês têm dado, 
não só para pra nossa população aqui, mas em todo o estado, principalmente aqui no nosso 
CONSUDI. Quero parabenizar o vereador Betinho pela iniciativa de tá tomando à frente e tá trazendo 
esse projeto, tá cutucando, né, para que isso venha pra Câmara, para que seja votado. Então eu 
quero de uma forma muito especial aqui parabenizar vocês por mais uma vez colocar o nosso 
mandato à sua inteira disposição de cada um de vocês no que precisarem, tá bom? Obrigado. Deus 
abençoe a cada um. 
 
[Aplausos] 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do Projeto de Lei Complementar 27/25 de autoria do 
prefeito Hugo Prado. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Projeto de Lei Complementar 27/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto de Lei Complementar 27/2025 está em discussão. Não havendo discussão vai à votação. 
Solicito senhores vereadores que registrem o voto por meio eletrônico. Está aprovado o Projeto 
27/2025. Solicito o senhor secretário que passe à leitura do projeto lei 141/2025 de autoria do 
vereador Abel Arantes.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Projeto de Lei 27/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto Lei 141/2025 está em discussão. Não havendo discussão, vai à votação. Solicito os senhores 
vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. Projeto de minha autoria 141/2025 está 
aprovado. Já deixando um abraço ao Dr. Júnior que fez, ele e o Renato fez um pedido pra gente fazer 
essa lei para poder contemplar também todos os legendários que querem ajudar nas questões de 
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causas naturais, os desastres de causas naturais, né? Solicito senhor secretário que faça a leitura do 
projeto de decreto legislativo 57/2025 de autoria do vereador Abel Arantes.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura Projeto de Decreto Legislativo 57/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto de decreto legislativo 57/2025 de autoria do vereador Abel Arantes está em discussão. Não 
havendo discussão, vai à votação. Solicito os senhores vereadores que registrem seu voto por meio 
eletrônico. Projeto de Decreto Legislativo 57/2025 está aprovado. Solicito o senhor secretário que 
faça a leitura do projeto lei 81/2025 de autoria da vereadora Vanessa de Saúde.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Projeto de Lei 81/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto lei 81/2025 está em discussão. Não havendo discussão, vai à votação. Solicito senhores 
vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. Está aprovado o projeto lei 81/2025 de autoria 
do vereador Vanessa de Saúde. Solicito o senhor secretário que passe à leitura do projeto lei 
131/2025 de autoria da vereadora Vanessa de Saúde. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Projeto de Lei 131/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito os senhores vereadores que registem seu voto por meio eletrônico. Está aprovado o projeto 
de lei 131/2025 de autoria do vereador Vanessa Saúde. Solicito o senhor secretário que faça a leitura 
do projeto lei 132/2025 de autoria do vereador Léo Novaes. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Projeto de Lei 132/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito aos senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. Está aprovado o projeto 
lei 132/2025 de autoria do vereador Léo Novaes. Solicito senhor secretário que faça a leitura do 
projeto de lei 135/2025 de autoria do prefeito Hugo Prado. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Projeto de Lei 135/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. Projeto 135/2025. Está 
aprovado. Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto 136/2025 de autoria do prefeito 
Hugo Prado.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
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Leitura do Projeto de Lei Complementar 136/2025. 
 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto 136/2025 está em discussão. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Presidente, todos aqui presentes. Eu gostaria de registrar o meu voto contrário e informar aos 
moradores da Rua Liberdade, Jardim Fátima, que essa rua tá mudando de nome. E olha o como o 
prefeito da cidade, ele tá com tempo. Ele tá pegando uma rua chamada Liberdade, tá mudando o 
nome da rua para Republicanos simplesmente porque ela tá próxima de uma rua chamada 
Trabalhadores. Então assim, esse é o nível da política municipal aqui de Embu das Artes. Voto 
contrário.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Questão de ordem, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Abidan Henrique. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Presidente, eu quero também fazer um breve comentário sobre esse projeto de lei, que veja só, nós 
estamos no período mais crítico da história da nossa cidade, quando o assunto é saúde pública, o 
interventor cuidando da saúde da nossa cidade, a Polícia Federal batendo na porta da prefeitura, 
posto de saúde chovendo mais dentro do que fora... 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vereador, por favor, se atente ao tema. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Na última sessão do ano. O senhor vai entender minha conclusão aqui. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Não, mas eu tenho que entender dentro do tema.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
A última sessão do ano, o prefeito municipal, ao invés de dar uma resposta pros munícipes sobre os 
problemas da cidade, ele vem trazer um projeto de lei para mudar nome de rua de maneira 
politiqueira.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Nós estamos discutindo a troca do nome de rua, vereador. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
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Presidente, se o senhor respeitar meu tempo de fala... 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Respeito seu tempo, mas por favor. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
...nós vamos conseguir ter uma boa sessão.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Tem que se atentar ao tema, né, presidente?  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Eu sei que muitas vezes o raciocínio que eu faço é um pouco complexo, mas eu vou tentar desenhar 
pro vereador Léo entender. Vereador Léo, o prefeito da cidade tem um monte de problema e ele 
escolhe na última sessão do ano trocar o nome de uma rua apenas por politicagem. Ele quer colocar 
o nome do partido dele numa rua da nossa cidade. Sabe por quê? Ele se acha dono de Embu das 
Artes.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Não, porque já tem uma com o nome do PT. Ô, ô, vereador. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Vereador, o que o senhor falou não deu nem para entender porque o senhor tá interrompendo a 
minha fala enquanto eu uso meu tempo que é de direito, mas isso mostra o quanto que a base do 
governo repete o modus operandi do seu líder, né? Um líder mimado, sem compromisso com Embu 
das Artes, sem prioridade... 
 
[Discussão ininteligível] 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Presidente, eu estou fazendo justificativa do meu voto.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Não, mas você vai justificar dentro do tema.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
O senhor vai me devolver o tempo que senhor tá me cortando? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como é que é?  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Só para concluir, presidente, um prefeito mimado que usa a cadeira da prefeitura para fazer 
politicagem, isso a consequência é um vereador como o senhor, vereador Léo, que não consegue 
respeitar.  
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo. Continua em discussão. 
 
Vereador Leandro de Souza  
 
Pela ordem presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Betinho.  
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Fiquei impressionado agora com uma discussão dos dois porque trocou o nome da rua, porque a 
gente trocar o nome de rua, a gente passa, faz um baixo assinado, consulta as famílias, né? Daqui a 
pouco o Abidan vai falar da Polícia Federal. Eu vou lá no Cancun. Se eu não trouxer uma polícia 
federal hoje para esse para essa câmera aqui, eu troco de nome. Se eu não for lá no Cancun, pegar 
um e trouxer aqui, eu morro vou morrer do coração. Ave Maria, gente, pelo amor de Deus. Última 
sessão do ano, Uriel. Vocês... a moradora sua, Uriel, inscreve ela aqui para falar, Uriel. Então, assim, 
graças a Deus, tá, tá as coisas tá acontecendo. Ô, presidente, parabéns pela condução, presidente. É 
isso aí.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Pela ordem, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto continua em discussão. Com a palavra, vereador Léo Novais.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Mais uma vez, bom dia a todos. Eu entendo, eu entendo e até me solidarizo com tanto desespero do 
vereador Abidan. Gente, é prerrogativa do prefeito. Pára Abidan. vai buscar propostas, coisas 
plausíveis pra cidade. Você quer de fato estar na política? Vem contribuir com ideias que de fato vem 
de encontro com as políticas públicas da cidade. Não se apega a troca de um nome de rua. E por que 
que você não se apegou? Porque lá tem uma rua com o nome do Partido dos Trabalhadores. Por que 
que você não fala disso? É amor demais. É um fetiche danado que tem pelo prefeito Hugo Prado, 
viu? Pelo amor de Deus. Cuidado para você não sonhar com o prefeito Hugo Prado, viu? Faço gosto 
pelo projeto, presidente. Muito obrigado pela parte.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Pela ordem, senhor presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Lúcio Costa.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Boa tarde novamente a todos. É, o que eu fico triste, Léo, é que a comissão mista aqui não tá 
servindo de nada, né? Porque a comissão mista é justamente para projetos aprovar antes na 
comissão e subir. Só que esses dois vereadores da oposição são preguiçosos. A comissão começa 9 
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horas da manhã, ele chega 10. E quando eles participam da comissão igual eles participaram hoje, 
eles não fala nada para vir pro espetáculo aqui na Câmara Municipal no plenário, porque eles poderia 
ter retificado lá na comissão, mas eles se cala porque lá vocês não estão assistindo o que eles estão 
fazendo. Aí eles se cala e vem pro espetáculo aqui achando que aqui é um circo, né? E outra coisa 
para vocês entender, população, qualquer nome de rua que é trocado, tem que passar pelo abaixo 
assinada aos moradores das ruas. Então, se tá aqui no plenário, é porque passou pelos moradores, 
fizeram abaixa assinada e tá sendo trocada. Agora esses vereadores não sabem nem onde fica a rua 
Liberdade e estão defendendo uma coisa que eles nem conhece de fato. Então, parabéns, Hugo 
Prado. Se colocar 10 vezes, eu voto 11. Obrigado, presidente.  
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
 
Pela ordem.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
 
Questão de ordem, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Marcão, depois vereador Rochinha.  
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
 
Mais um mais uma vez o vereador para ele tudo é contra. Ele sinceramente, vereador, que o nobre 
vereador Léo falou, é uma prerrogativa do prefeito. Eu acredito e tenho certeza que o prefeito teve a 
indicação de alguns moradores para trocar o nome dessa rua, que ele não ia lá só dar um toque de 
caneta e mudar a rua assim, não. Então, eu votei a favor e votarei quantas vezes for necessário. 
Muito obrigado. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra o vereador Rochinha.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
 
Presidente, pode colocar o projeto aí, se for possível, voto 10, 11, 20 vezes aí. Parabéns ao prefeito 
Hugo Prado. E quero dizer aqui, tem vários policiais aqui na na Câmara Municipal, se um de vocês 
souber na onde vende um uniforme da Polícia Federal, nosso amigo vereador aqui, ele tem um 
feitiço, viu? Cuidado, não vista porque senão ele vai abraçar você e vai dormir com vocês aí. É 
brincadeira um negócio desse. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
 
E o tema, presidente? Vai se atentar ao tema, presidente? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Rabada. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Presidente, creio que é um projeto de lei muito importante que o prefeito mandou, justamente porque 
tem outra rua a Liberdade, né, se eu não me engano ali no Valo Verde. E por diversas vezes o 
pessoal próprio lá da Liberdade lá, alguns amigos, eu morei ali do lado ali há 15 anos e o pessoal 
relata que tem algumas confusões de ruas, até mesmo quando a gente vai cobrar alguma situação lá, 
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o pessoal acaba indo lá pro Valo Verde, né? Então muito importante isso aí, né? Tá fazendo essa 
diversificação e a gente falou com alguns vereadores lá e os próprios vereadores relataram que seria 
importante aí a mudança mesmo da rua lá e aí vai também fazer a [ __ ] numeração que, né, que é 
meio bagunçado lá e aí dificulta também as entregas lá também. E é isso, senhor presidente, e 
parabéns o prefeito Hugo Prado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns Rabada pela explicação, deixando todos a par o porquê da troca. Projeto continua em 
discussão. Não havendo discussão, vai à votação. Solicito senhores vereadores que registrem seu 
voto por meio eletrônico. Está aprovada. Projeto 136/2025 de autoria do prefeito Hugo Prado. Solicito 
o senhor secretário que faça a leitura do projeto de decreto legislativo 52/2025 de autoria da 
vereadora Vanessa da Saúde.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 52/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto 52/2025 de autoria da vereadora Vanessa de Saúde está em discussão. Não havendo 
discussão, vai à votação. Solicito senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. 
Está aprovado o projeto de lei 52/2025 de autoria da vereadora Vanessa de Saúde. Solicito o senhor 
secretário que leia o projeto de decreto legislativo de autoria do meu amigo Rochinha 53/2025. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 53/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto 53/2025 tá em discussão. Não havendo discussão vai à votação. Solicito os senhores 
vereadores registrem seu voto por meio eletrônico. Está aprovado Projeto de Decreto Legislativo 
53/2025 de autoria do vereador Rochinha. Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto 
54/2025 de autoria do vereador Rochinha também. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 54/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto de decreto legislativo 54/2025 está em votação. Solicito os senhores vereadores que 
registrem o voto por meio eletrônico. Enquanto os amigos votam, quero mandar um abraço mais uma 
vez ao Dr. João Manuel, Dr. Júnior, nosso amigo tá nos assistindo. Ficou muito feliz pelo projeto que 
todos os vereadores mandou agradecer, que autoriza os Legendários a ajudar a toda a defesa civil. 
Já mandar um abraço pro Buchinho ali, irmão do Rochinha, que tá parecendo que é meu irmão 
agora. Vive lá em casa direto. Já tô ficando com ciúme já. Projeto de legislativo 54/2025. Está 
aprovado. Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto de decreto legislativo 55/2025 de 
autoria do vereador Betinho. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 55/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Projeto de Decreto Legislativo 55/2025 está em votação. Solicito senhores vereadores registrem seu 
voto por meio eletrônico. Está aprovado. 55/25 do vereador Betinho. Solicito o senhor secretário que 
leia as indicações do vereador Rochinha. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura das indicações do Vereador Reginaldo Rocha Santana. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito os vereadores registrem seu voto por meio eletrônico. Solicito que senhores vereadores 
registrem seu voto por meio eletrônico. Está aprovada as indicações do vereador Rochinha. Solicito o 
senhor secretário leia as indicações do vereador Bobilel Castilho.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura das indicações do Vereador Flávio Pereira Lima. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As indicações do vereador Bobilel Castilho estão em discussão. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
 
Questão de ordem, senhor presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra o autor. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
 
Senhor presidente, eu gostaria de pedir o apoio dos meus pares dessa casa que aprove esse projeto. 
É um projeto muito importante para nossa cidade, aonde é barulho zero. Aproveitar que nosso 
secretário de segurança tá aí, o Igor Simões, ao qual faz um grande trabalho na guarda, juntamente 
com todos os guardas da nossa cidade, que vem fazendo um grande trabalho. O Igor, eu sempre falo 
que dispensa comentário porque para mim é o melhor secretário que já passou na cidade de Embu 
das Artes. E esse projeto, Igor, vem de encontro ao que vem acontecendo na nossa cidade. Hoje na 
nossa cidade, na cidade vizinhas, ninguém aguenta mais esses motoqueiros quando tira o 
escapamento da sua moto, tirando de giro e esses moleque também que fica andando com aquelas 
bicicletas motorizada. Então esse projeto meu vem de encontro aqui, senhores vereadores, que o 
senhor aprove esse projeto, que nesse final de ano seja barulho zero, que prenda todas as motos que 
estiverem sem escapamento, até mesmo parada, porque ninguém aguenta mais o barulho na nossa 
cidade. Toda vez é a mesma coisa. É, esses bandidos, mau elemento que roubam as motos só para 
usar no final de ano ficar de tirando de giro e empinando as motos. Então eu venho aqui pedir a 
vocês, clamar essa casa, que aprove esse projeto, que todos vocês me ajudem nesse projeto, porque 
vereador aqui nessa casa ninguém faz sozinho. Então eu conto com o apoio de vocês, aproveitar que 
o nosso secretário tá aí, que é o secretário competentíssimo dessa cidade junto com esses guardas 
também. que são os grandes profissionais, que não deixa a desejar nós aprovar esse projeto. Zero 
barulho Embu das Artes, que prendam todas as motos e todas essas bicicletas que tenha motor que 
venha fazendo barulho. Meu muito obrigado e conto com o voto de cada um de vocês, senhor 
presidente. Muito obrigado e mais uma vez, secretário, obrigado e parabéns pelo grande trabalho que 
a gente vê o quanto o senhor e a guarda vem fazendo o trabalho. É todo dia moto presa, é carro 
roubado preso, é ladrão de aliança na cadeia. Então continua com esse de trabalho que o senhor 
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vem fazendo. Em nome do Senhor, eu cumprimento toda a guarda. Que Deus abençoe e proteja 
todos vocês.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador pela indicação. Estamos junto. As indicações do vereador Bobilel Castilho 
continua em discussão. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Questão de ordem, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra vereador Silva.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Quero parabenizar o vereador Bobilel do Castilho, porque essa é a mais pura realidade. Chega final 
de ano, a gente não aguenta mais essas motos barulhentas. Eles tiram escapamento e fica tirando de 
giro a moto. Barulho terrível. A própria GCM tem que entrar em ação. Você ter ideia, eu não sei em 
certo o número de motos que foram apreendidas no ano passado, mas eu recordo muito bem que a 
própria GCM soltou alguns vídeos de guincho lotado de motos com mais de 15 motos em cima de 
guincho que eles fizeram de apreensão. Então, tem todo o meu apoio essa indicação e eu quero 
pedir aqui na pessoa do secretário Igor que atue severamente, principalmente esse Natal, esse ano 
novo, para que a gente possa combater essas motos barulhentas que fica tirando de giro e 
incomodando o cidadão que tá ali dentro de casa ceiando com a sua própria família. Atrapalhando o 
sossego de toda a nossa população. Então, quero pedir uma atenção especial aí por mais uma vez 
pra guarda e eu espero que quem está pensando, pegou sua moto agora, comprou sua moto e tá 
pensando em trocar escapamento para fazer barulho, pense duas vezes, porque assim como foi o 
ano passado, a nossa guarda municipal vai estar em cima combatendo esse absurdo. Obrigado. 
Conta com meu voto, vereador Bobilel. Obrigado. Deus abençoe.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Pela ordem. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Questão de ordem, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Lucinho, depois vereador Léo Novais.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
 
Quero aqui parabenizar o vereador Bobilel pelo projeto importante como esse. Parabéns, viu Bobilel. 
Precisamos aprovar projetos como esse aqui na Câmara Municipal. Como você falou, só uma coisa, 
né, Índio, não é só fim de ano, é todos os dias. Eu moro ali na rua no Vista Alegre ali. Eu não consigo. 
Tem hora que eu fico igual o cachorro correndo atrás deles, deles para pegar, porque não consigo 
dormir todos os dias. Tem uma pizzaria lá, é todos os dias. Quantas vezes, digo, já te liguei, 
denunciei, quantas motos você já apreendeu por conta disso, Gustavo. Chega domingo, 4 horas da 
tarde, parece que eles provocam. E o pior, eles ainda insultam os moradores chamando de Zé 
Povinho, brigando e lutando. Eu acho que assim, a gente tem que tomar medidas drásticas, não só 
com os motoqueiros, e sim com essas oficinas mecânicas também que faz essa troca de 
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escapamento, com quem vende também, para que a gente possa acabar com isso de uma vez por 
todas. Parabéns, Bobilel. Vou votar com muito louvor nesse projeto. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vereador Léo Novais. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Parabenizar o vereador Bobilel do Castilho. Isso mostra, Bobilel, seu comprometimento com a gestão 
pública, principalmente na questão da segurança. Não é fácil. Tem morador que liga pra gente 
pedindo socorro. Esses desavisados, a molecada jovem autorizado pelos pais deitando e rolando e 
metendo terror nas ruas. Mas isso não fica longe, né, Igor? Cumprimentar o Igor, nosso secretário de 
segurança pública. Em nome do Igor, cumprimentar toda a polícia municipal presente. Parabéns e 
muito sucesso para vocês. E o resultado da nossa segurança pública, ela é notória. Como eu ia 
falando, vereador Rochinha e Zé do Piscinão, isso é resultado do partido do demônio. É o incentivo 
do partido do demônio no país, que tá no poder hoje e cada vez mais piora a questão da segurança 
pública. É o pior incentivo, é a pior base hoje que nós temos no nosso Brasil. Venezuela versus 
Brasil. Então, Bobilel, parabéns mais uma vez pela iniciativa do projeto e peço a Deus aqui que dê 
força e sabedoria para toda equipe de segurança pública da nossa cidade. Eu fico triste de saber que 
o nosso país hoje vive o grau de violência que é e tem gente que acha que ainda tá lindo e 
maravilhoso. Morre dentro do grau de incentivo. Violência, sempre teve violência, mas dentro não 
dentro do grau de incentivo que teve desde que o PT voltou a assumir o desgoverno no Brasil. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Presidente, o senhor vai controlar a atenção do vereador ao tema?  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Então, nós estamos discutindo um projeto de segurança pública. O senhor não sabe o que significa 
segurança pública? Fugiu da faculdade? Fugiu da faculdade? Estou falando de segurança pública. O 
senhor não sabe o que que é?  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Queria entender se o presidente vai intervir.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Fugiu da faculdade? Tô discutindo um projeto de autoria do vereador Bobilel Castilho, que fala 
diretamente de segurança pública e a união que está na mão do nove dedo tem obrigação direta de 
implementar projetos coesos e sérios voltados pra segurança pública. Se o senhor fugiu da 
faculdade, renuncia ao mandato, porque aqui o chicote é pesado.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Presidente, a gente tem que parar de bater palma para maluco dançar aqui.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Parabéns, vereador Bobilel. Tirei meu chapéu pela tua iniciativa e parabéns, presidente por enaltecer 
e colocar o projeto em votação. E volto e repito, é partido do demônio e Deus vai nos livrar dele ano 
que vem.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Com a palavra o vereador Zé do Piscinão. 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
 
Pessoal, esses eleitores do Lula nove dedo é a desgraça do país. Parabéns, Léo Novais.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Presidente. Mais uma vez, eu quero entender se o senhor vai manter o critério. Eu quero entender se 
o senhor vai manter o critério.  
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Parabéns, Bobilel do Castilho. Parabéns, secretário de segurança, Igor. Peço que o senhor não dê 
moleza, esses eleitores do nove dedo que tá destruindo o país. Bota para moer, prende esses 
canalha. O Brasil não aguenta mais esses cafajeste aí, fingindo que faz política para ajudar os mais 
necessitados, mas para eles toda essa desordem é cultura para eles, é cultura. Que cultura do 
inferno é essa? Que aquele pai de família que tá em casa, que trabalha, não tem direito de 
descansar, aquela pessoa que às vezes tá acamada, não dorme com tanto barulho que essas 
pessoas promovem. Gente, chega. O Brasil não pode continuar com esses canalhas no poder. Agora 
a pouco nós estava preocupada, o vereador Abidan estava preocupado com o prefeito Hugo Prado, 
porque em questão de um nome de uma rua, ele deveria se preocupar que lá no estado do Ceará, 
uma cidade inteira, os moradores fugiram de uma cidade por causa de um governador lá naquele 
estado, que é do PT, que só apoiou a bandidagem. Gente, o Brasil acordou. Chega, chega desses 
canalha enganar o povo brasileiro. Aqui Embu das Artes nós tem prefeito, nós tem secretário de 
segurança para combater. Parabéns, estamos junto. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador Zé do Piscinão. Questão de ordem do vereador Marcão. 
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
 
Eu queria parabenizar o vereador Bobilel pela iniciativa dessa lei. Parabenizar o nosso ilustre 
secretário de segurança, Igor Simões, e dizer da importância da lei do silêncio que existe nessa 
cidade. Esse barulho dessas motos aí fazendo esse barulho na rua só traz [ __ ] não é um barulho. 
Eu moro lá próximo do vereador Lúcio Costa e eu sou testemunho do barulho que existe no bairro. Às 
vezes já cheguei, vereador, a comentar com o proprietário lá da pizzaria e às vezes diminui um 
pouco, entendeu? Eu já cheguei lá, já fui lá falar com ele, diminui um pouco, mas essas motos tem 
que tirar de circulação. Parabéns, vereador Bobilel. Conte com o meu voto em projetos bom para 
nossa cidade. Muito obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Questão de ordem do vereador Betinho. Antes do vereador começar a fala, gostaria de passar um 
recado. Estamos recebendo várias ligações sobre as ventanias. Então, por favor, avise seus 
parentes, avise os moradores da cidade de Embu das Artes, toma cuidado porque lá fora tá uma 
ventania muito grande e vocês se protejam.  
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Presidente, queria parabenizar meu amigo Bobilel. Bobilel é um cara que tá no terceiro mandato, não 
é à toa, porque é um cara que se preocupa com o povo. Acredito que esse projeto é bem válido, né? 
Quero também parabenizar meu amigo Igor, que vem fazer um grande trabalho na guarda, Igor. Que 
Deus abençoe. Bobilel, e aí eu faço uma reflexão. Se incomoda nós, você imagina as crianças 



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das Artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-1555 33 

autista. Você parou para analisar as crianças autistas como deve ficar nesse momento que essas 
moto infernal, sem escapamento, estalando tudo, Bobilel? Aquela senhora acamada, aquelas 
pessoas de idade. Você imagina uma criança autista como fica com esse barulho, Bobilel, infernal na 
cabeça. Eu sei que o Igor vai fazer o que ele puder, o possível, a cidade é muito grande, mas é como 
o Zé falou, tem que pegar essas motos aí, prender mesmo, jogar em cima do guincho, porque é uma 
falta de respeito muito grande, Bobilel, chega no fim do ano, não sei da onde surge tanta moto assim, 
é uma moto de tudo que é lugar. E aí o pior ainda, vai lá na estrada, rouba o pai de família, arranca o 
escapamento da moto do pai de família para ficar estralando na cabeça dos outros. Parabéns, 
Bobilel. Pode contar com o meu voto. Parabéns mesmo. Eu acredito que temos que coibir da forma 
que der. E é isso aí, Bobilel. Parabéns. Parabéns o Abel pela condução da Câmara. Abel, meu amigo, 
me surpreendeu muito e a e o Abel conseguiu adquirir meu respeito pelo que ele vem fazendo aqui 
com os nobres vereadores. Que Deus abençoe. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As indicações do vereador Bobilel Castilho está em discussão. Não havendo discussão, vai à 
votação. Solicito os senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. As indicações 
do vereador Bobilel Castilho está aprovada. Solicito senhor secretário que leia as indicações do 
vereador João Paulo Rabada e do vereador Diego Paixão. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura das indicações dos Vereadores João Paulo Ribeiro Costa e Diego Lopes da Paixão. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As indicações do vereador João Paulo Rabada e Diego Paixão está em votação. As indicações do 
vereador João Paulo Rabada e Diego Paixão estão aprovados. Solicito senhor secretário que leia as 
indicações de autoria do vereador Juneca.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura das indicações do Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. Enquanto votam, eu quero 
desejar os parabéns meu chefe de gabinete, pastor Dimitri. Muito obrigado. Desejo saúde, paz, 
prosperidade. O Senhor continue sendo esse cara que cuida do povo, cuida do seu ministério e é um 
paizão para todos nós. Estamos junto. As indicações do vereador Juneca está aprovada. Solicito o 
senhor secretário que leia as indicações de autoria da vereadora Vanessa de Saúde. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura das indicações da Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As indicações da vereadora Vanessa da Saúde está em discussão. Não havendo discussão, vai à 
votação. Solicito senhor senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. As 
indicações da Vereadora Vanessa da Saúde estão aprovadas. Passaremos agora ao grande 
expediente. Solicito senhor secretário que faça a chamada dos inscritos.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Índio Silva. 
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Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Presidente, quero fazer por mais uma vez agradecer a Deus pelo dom da vida, desejar uma ótima 
tarde a todos, cumprimentar meus pares, público presente que está nos acompanhando, internauta 
que nos acompanha. Quero convidar aqui o senhor João Kennedy e toda a família dele para que ele 
possa ser homenageado aqui nessa sessão de hoje. Seu João, muito obrigado por tudo que o senhor 
fez aqui para nós, continua fazendo. O senhor é um exemplo a ser seguido, um pai de família 
exemplar, um amigo, né? Passou aqui por essa casa de lei, fez um excelente trabalho e hoje eu me 
sinto muito lisonjeado, senhor João, em poder prestar essa homenagem pro senhor em vida. Porque 
homenagem a gente faz em vida, porque depois que faleceu não adianta nem chorar no pé do caixão 
porque já foi. Então eu fico muito contente em estar fazendo essa homenagem. Quero na pessoa do 
Gustavo, cumprimentar, Gustavo, toda a sua família, parabenizar a todos vocês pela união que vocês 
têm, pela grande família que vocês são e que essa união continue e prevaleça pro resto da vida de 
cada um de vocês, tá bom? Gostaria de chamar os o senhor aqui, se algum vereador quiser, pois 
não, se algum vereador quiser preferir algumas palavras, eu concedo a minha parte. Fica à vontade, 
Betinho. 
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Quero parabenizar você. O João Kennedy tem história na cidade mais que merecido, como o senhor 
mesmo falou, homenagear a pessoa em vida. Para tirar o Zé Galdino para vir aqui na Câmara, só o 
João Paulo Ribeiro Costa Kennedy mesmo. Então o João conseguiu tirar o Zé Galdino para vir aqui 
na Câmara, então fez história. Eu acho Índio muito importante isso aí. E para quem não sabe, João 
foi vereador da nossa cidade também, teve a honra de sentar onde nós sentamos aqui. E hoje, João, 
eu admiro muito você e tenho muito respeito por você, pela sua família. Faltou o Dudu, faltou outros 
que não pôde vir. A família é grande, mas o Índio tá de parabéns, Índio, de verdade, a gente vai ter o 
nosso embate, nós temos nossa discussão, mas coisas boas nós temos que falar. E o seu título de 
cidadão embuense hoje, para mim hoje é gratificante votar sim e falar que você tá homenageando um 
cara que é sensacional. Sei a luta do João, sei a história de vida do João, sei a luta que o João fez 
para retomar a vida novamente. E Deus fez um milagre na vida do João. Então, João, eu te admiro 
muito. Que Deus abençoe e eu quero parabenizar o Índio mais uma vez, Índio parabéns.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
Uma parte, vereador? 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Muito obrigado, vereador Betinho. Concedido, senhor vereador. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
Quero aqui te parabenizar, vereador Índio, tá, por esse título de cidadão embuense, a esse grande 
homem, João Kennedy, que foi um grande professor nosso, passou por aqui pela Câmara Municipal, 
foi um grande vereador, deixou uma grande história e eu tive a honra de ser praticamente seu aluno e 
passar pelo seu partido também. Teve uma grande história como presidente de partido. Parabéns, 
João Kennedy. O senhor é mais que merecedor, tá bom? Desse título a você e todos os seus 
familiares. Que Deus abençoe a cada dia mais e um bom Natal e um próspero ano novo.  
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
 
Pela ordem, vereador. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
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Infelizmente, vereador Marcão, não tem mais como conceder porque são duas partes. Ele vai vir para 
cá e você fala, olhando dentro dos olhos deles, as palavras que você quer falar, tá bom? Gostaria de 
chamar o seu João Kennedy aqui, a família para estar recebendo título, tirando uma foto com a gente. 
Sinta-se à vontade. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Em nome de todos os vereadores, João Kennedy, nós te parabeniza. Vereador Abidan também pediu 
a parte, o Marcão e várias pessoas que pediu para te parabenizar. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito é o Uriel Biazin.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Só queria dar um recado aqui pro vereador bolsonarista que me antecedeu, que quem não tem 
argumento tenta desqualificar as pessoas por outras questões. E ele gosta de falar, né? Gosta de 
falar que não saiu das fraldas, gosta de falar disso, daquilo. E eu digo para ele, primeiro que eu tenho 
muito orgulho de ser o vereador mais jovem dessa casa. Segundo, que eu tenho orgulho de carregar 
essa estrela aqui no peito. E quem não tem argumento, quem não tem argumento fica incomodado 
como o senhor tá. E fica incomodado que um jovem foi disputar a eleição do ano passado com 26 
anos e na primeira disputa ganhou a eleição e tá aqui no parlamento. Esse parlamento aqui, essa 
Câmara Municipal já se renovou e a juventude tá aqui presente. E o recado para ele é o seguinte: 
cada vez mais terão jovens nas câmaras de todo o Brasil. Trazendo a esperança e a renovação na 
política do nosso país. Muito obrigado.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Me permite um aparte, vereador? 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Não. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito, vereadora Sandra Manente.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
 
Posso fazer uso da tribuna, presidente?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido. 
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
 
Mais uma vez, boa tarde a todos. É, com muita alegria que vou usar aqui o meu tempo para 
homenagear o GEPAD, o grupo de educação e prevenção às drogas, que tem feito um excelente 
trabalho nas nossas unidades escolares. Passa o vídeo que eu mandei aí para vocês. Vou estar 
passando um vídeo aqui para que representa aí o trabalho que eles têm feito. Quero parabenizar em 
nome do secretário Igor Simões, secretário de segurança. É também em nome do nosso comandante 
Oliveira, agradecer muito a presença de vocês aqui. Enquanto está passando um vídeo, pode se 
aproximar. Vocês podem se aproximar aqui para receber a homenagem. Quero chamar aqui a 
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Shirley, Adriana, Renata, Hélio, Fábio e o Rodrigo, a Shirlei Cardoso Souza, que é a inspetora e que 
coordena esse projeto tão maravilhoso nas nossas escolas. Igor, comandante, vem até aqui. Pode vir 
todo mundo aqui, ó. Vamos tirar foto. 
 
[Apresentação do vídeo.] 
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
 
Uma salva de palmas aos nossos policiais municipais por esse belíssimo trabalho que desempenha 
nas nossas escolas e que é motivo de muito orgulho para nós da educação e para os nossos 
estudantes. Parabéns mesmo à coordenadora Souza que tá à frente desse lindo projeto. Parabéns ao 
secretário Igor por esse belíssimo trabalho, ao comandante Oliveira, eu tenho muito orgulho de vocês 
e do trabalho que vocês fazem na nossa cidade, tá? Receba aí a nossa moção de aplausos e a 
nossa consideração, não só minha, mas de todos os colegas que votaram para que vocês fossem 
homenageado no dia de hoje. Tá bom? Parabéns. 
 
[Transmissão interrompida] 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
...apoio, agradecer ao meu amigo Ney Santos e poder dizer para vocês que o meu gabinete tá 
disponível 24 horas, porque o meu objetivo é trabalhar pelo povo. Também quero aqui agradecer o 
Rodrigo na Torre, que me emprestou o local. Obrigado, Rodrigo, pela parceria e o meu motivo de 
estar aqui nesse momento é poder parabenizar duas garotinhas, duas lindas meninas de apenas 8 
anos, né, que é a Ana Gabriela e a Laís, que elas foram participar do concurso em São Paulo. Elas 
participaram de diversas etapas e estiveram agora no dia 29, no dia 30 de novembro participando da 
final. E eu quero dizer a vocês, meninas, que quando Deus planta algo em nossos corações, quando 
Deus planta um sonho nos nossos corações, é porque ele já viu que nós vamos viver a promessa. 
Então, não desista dos sonhos de vocês, que vocês continuem representando Embu das Artes, que 
vocês continuem correndo atrás dos sonhos de vocês. Quero parabenizar a mãe, a mãe das duas 
meninas que sempre apoiou, que sempre esteve ao lado delas e para nós aqui da Câmara Municipal 
e pro nosso prefeito é uma honra ter vocês duas nos representando em São Paulo, viu? Que Deus 
abençoe vocês e que vocês continuem lutando pelo sonho de vocês. Eu gostaria que vocês viessem 
aqui, a Ana Gabriele e a Laís para poder receber a nossa linda homenagem. Obrigada. Quero 
convidar os vereadores para fazer parte desse momento com as meninas, por favor. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito. 
 
3º Secretário – Vereador Abidan Henrique da Silva  
 
Vereador Natinha do Republicanos. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra vereador Natinha. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Senhor presidente, senhor concede a autorização para usar a tribuna? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido, vereador. 
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Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Senhor presidente, senhores vereadores, volto aqui essa tribuna para concluir aqui e o meu 
raciocínio, meu discurso. Eu queria falar aqui sobre a questão dos desafios da saúde. Quero 
parabenizar a nossa secretária Vanda e logicamente ao prefeito Hugo Prado, porque durante esse 
ano, né, implementou dentro dos prontos socorros uma nova filosofia que tem ajudado muito. E quero 
destacar que dentre os prontos socorros da região e de outras cidades que este vereador esteve 
pesquisando, o tempo de espera mínimo em cidades do mesmo padrão da nossa está em torno de 
1h25min para um atendimento. E nossos pronto socorros, nossa UPA, caiu essa média de 
atendimento de tempo para em torno de 50 minutos. Ou seja, hoje a população tem demorado em 
média de 50, 55 minutos de tempo de espera. Quando você pega e leva isso para hoje, quem tem 
convênio, em vários hospitais que a pessoa tem convênio hoje, a média de espera tem sido em torno 
de 1h20min a 1h30min. Pasmem vocês que até o hospital Einstein, já ouvi relatos que tem casos que 
tem demorado até 1 hora e meia. Não tô querendo dizer para você que esse é o melhor dos mundos, 
mas está tendo avanço gradativamente no tempo da esfera no nosso pronto socorros. Da mesma 
forma, houve uma melhora significativa no atendimento à atenção básica, tá? Os nossos postos de 
saúde estão conseguindo entregar o melhor serviço à nossa população durante esse período, 
durante esse ano. Então eu quero aqui parabenizar todos os profissionais da saúdes que têm no dia 
a dia procurado melhorar e contribuir para a nossa saúde aqui da nossa cidade. Quero falar aqui do 
desse ano que vem, né, da grande espera que é a inauguração do hospital veterinário aqui na nossa 
cidade de Embu das Artes, né? Tinha tudo para ser esse ano. Infelizmente, nós não conseguimos, 
mas o ano que vem, né, será sucesso a entrega desse hospital aqui da nossa cidade, que vai 
contribuir muito aí para os nossos pets. Quero destacar, quero destacar da alegria de dizer que a 
nossa cidade Embu das Artes, a partir do ano que vem começará a ser uma referência na parte de 
oftalmologia aqui em Embu das Artes. Essa parceria público-privada vai nos dar as condições de ter 
um hospital de pequeno porte aqui em Embu das Artes, onde vamos começar a fazer as cirurgias de 
catarata, Pterígio e tantas outras, né, que hoje a população tem esperado. O governo do estado em 
torno de 1 ano a 2 anos e muitos delas têm perdido até a sua visão. Embu das Artes dá um passo 
significativamente à frente nessa área. Então eu quero parabenizar o governo Hugo Prado, o governo 
Dra. Bete, porque tem a cada dia buscado melhorar a vida da nossa população. Quero destacar aqui 
a segurança pública que os carros da nossa GCM, né, serão trocados também a partir do ano que 
vem. Isso vai dar um salto de qualidade na nossa Guarda Municipal. E também não poderia deixar de 
mencionar, né, a troca de quase 80 ônibus que acontecerão a partir do ano que vem. Ou seja, a 
nossa frota que atende hoje a população será praticamente toda trocada. Então, Hugo Prado, Dra. 
Bete, todo o governo. Quero parabenizar vocês pelo carinho que tem olhado ao transporte público da 
nossa cidade. Mas eu quero aqui destacar e finalizar minha fala dizendo de um grande projeto, já 
está na conta da prefeitura. 20 milhões de reais que a partir do ano que vem o prefeito vai iniciar um 
dos maiores programas de recapeamento asfáltico da nossa cidade. Ah, Natinha, mas quando que é? 
É a partir do ano que vem. 20 milhões de reais já está na conta da prefeitura para começar essas 
ações aqui na nossa cidade. Então, prefeito Hugo Prado, obrigado por você estar a cada dia, mesmo 
com todas as dificuldades, mas correndo atrás de resolver problemas da nossa cidade e 
principalmente na infraestrutura. Então, o programa Asfalto Novo, recapeamento novo, a partir do ano 
que vem se inicia a todo vapor aqui na cidade de Embu das Artes. Então, finalizo aqui a minha fala 
parabenizando todos os vereadores, desejando aqui para cada vereador um feliz Natal, né, um feliz 
ano novo e que cada um aí com a sua família possa desfrutar do amor de Cristo. Uma boa tarde a 
todos vocês. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador Natinha. Muito obrigado por tudo que faz para nos ajudar na condução da casa. 
Parabéns pelo trabalho. Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
3º Secretário – Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Vereador Bobilel. 
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Senhor secretário, gostaria que você verificasse se há quórum. 
 
3º Secretário – Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Presidente, pelo que consta, não há quórum. 
 
[Transmissão encerrada] 
 
 
 
 


